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ΣΕ ΡΥΘΜΟΥΣ MASQUERINI Η ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Αποκριάτικο κέφι και χορός 
με απίστευτη συμμετοχή 

κόσμου!

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Με ταχύτατους ρυθμούς η 
δημιουργία της Ενεργειακής 

Κοινότητας Πολιτών

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Κούλουμα σε κάθε γωνιά 
του Δήμου Κατερίνης 

Συνεργασία Κ. Πίτσια 
και Σ. Μαυρίδου 

για την τόνωση της αγοράς
Παραιτήθηκε 

από Αντιδήμαρχος 
ο Αναστάσιος Λούκας, 

καταγγέλλοντας «αδιέξοδο» 
στον Δήμο

Νέες προοπτικές 
για την Πιερία 

από τη συμμετοχή 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. στη Διεθνή 

Έκθεση Τουρισμού 
«TTR Bucharest 2026»
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Ολοκληρώνονται από τις τεχνικές υπηρεσίες του Δή-
μου Κατερίνης, οι εργασίες ανακατασκευής αρμών σε 
τρεις γέφυρες (άνω σιδηροδρομικών διαβάσεων του 
ΟΣΕ), στην Περίσταση, στον δρόμο προς την Ολυμπι-
ακή Ακτή και στον Κορινό.
Πρόκειται για γέφυρες, στις οποίες οι αρμοί συστολο 

– διαστολής όντας εκτεθειμένοι σε καιρικά φαινόμενα, 
νερό και άλατα, καθώς και λόγω της πολυετούς χρή-
σης τους, είχαν υποστεί σημαντικές φθορές, καθιστώ-

ντας επικίνδυνη τη διέλευση των οχημάτων.
Βελτίωση οδικής ασφάλειας
«Η ενίσχυση του επιπέδου Οδικής Ασφάλειας στο δί-

κτυο αρμοδιότητάς μας, αποτελεί µία από τις βασικές 
προτεραιότητες της διοίκησής μας και του Δημάρχου 
Ι. Ντούμου. Βελτιώνουμε τις υποδομές, προς όφελος 
των πολιτών» σημειώνει σε δήλωση του ο Αντιδή-
μαρχος τεχνικών έργων Χρήστος Μπογιατζής, ο οποί-
ος συντονίζει τις παρεμβάσεις.

Οι εργασίες πραγματοποιούνται με αποκλεισμό μίας 
λωρίδας κυκλοφορίας ανά φορά, σε συνεννόηση με 
το Τμήμα Τροχαίας Κατερίνης, ώστε να τίθενται σε 
εφαρμογή οι απαραίτητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
για την ασφαλέστερη διεξαγωγή της κυκλοφορίας 
κατά τη διάρκεια των παρεμβάσεων.
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται 

σε 62.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), ενώ 
χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ολοκληρώνεται η ανακατασκευή αρμών σε γέφυρες

Εν όψει της διοργάνωσης του Αστρονομικού Πάρκου Κατερίνης, που θα φιλοξενηθεί στις 16-17 Μαΐου, 
στο Πνευματικό Κέντρο, στο πλαίσιο του 5ου Παγκο-
σμίου Συνεδρίου Αστροφυσικής (με συνδιοργανωτή 
τον Δήμο Κατερίνης), «The Olympian Symposium 
2026», ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, υποδέχτηκε 
στο Δημαρχείο, τον Κατερινιώτη αστροφυσικό Θωμά 
Μπίσμπα.
Κατά τη συνάντηση, παρουσία και της Αντιδημάρ-

χου Πολιτισμού -Τουρισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου, 
επισημάνθηκε η σημασία της διοργάνωσης, στο πλαί-
σιο της οποίας ο χώρος του Πνευματικού Κέντρου, 
θα μετατραπεί σε «Αστρονομικό Πάρκο» με δράσεις 
ανοιχτές και ελεύθερες για το κοινό, όπως φορητό 
πλανητάριο, ομιλίες για όλους και διαδραστικά προ-

γράμματα για μαθητές.
Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον διακεκριμένο συμπολίτη 

μας επιστήμονα και διαβεβαίωσε ότι ο Δήμος Κατερί-
νης θα στηρίξει με κάθε θεμιτό μέσο αυτή τη σημα-
ντική πρωτοβουλία, που τιμά την Κατερίνη και φέρνει 
την επιστήμη πιο κοντά στην κοινωνία.
Ο Θωμάς Μπίσμπας έχει διαγράψει μια λαμπρή δι-

εθνή διαδρομή στο χώρο της αστροφυσικής. Ζει και 
εργάζεται στην Κίνα ως κύριος ερευνητής και καθη-
γητής, ενώ το 2023 τιμήθηκε με το «Βραβείο Φιλίας 
Τσιάντζιανγκ». Ιδιαίτερη τιμή για τη διοργάνωση 
αποτελεί και η παρουσία του νομπελίστα φυσικού, 
Reinhard Genzel, ο οποίος βραβεύτηκε με Νόμπελ 
Φυσικής το 2020.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση του Δημάρχου με τον διακεκριμένο αστροφυσικό 
Θ. Μπίσμπα

Η εκπαίδευση και η ευαισθητοποίηση των εργαζο-
μένων στη σημασία της παροχής Πρώτων Βοηθειών, 
τέθηκε στο επίκεντρο του κύκλου ενημέρωσης, που 

με πρωτοβουλία της Αντιδημαρχίας Υπηρεσιών Προ-
σχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης, 
υλοποιήθηκε για το προσωπικό των Δημοτικών Βρε-
φονηπιακών Σταθμών του Δήμου Κατερίνης.
Η δράση έγινε με την συνδρομή και εποικοδομητι-

κή συνεργασία της Διοίκησης και του εκπαιδευτικού 
τμήματος του ΕΚΑΒ «Η εξειδικευμένη γνώση που 
προσέφεραν οι διασώστες στο προσωπικό μας – για 
την αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών σε βρέφη 
και νήπια – είναι ένα πολύτιμο εφόδιο που ενισχύει το 
αίσθημα ασφάλειας μέσα στις δομές μας» σημείωσε 
σε δήλωσή του – με αφορμή την ολοκλήρωση του 
κύκλου ενημέρωσης – ο αντιδήμαρχος Υπηρεσιών 
Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης 
Δ. Κατερίνης Μιχάλης Γεωργιάδης.

«Εκ μέρους του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου θέλω 
να ευχαριστήσω και δημόσια τη Διοίκηση και το εκ-
παιδευτικό τμήμα του ΕΚΑΒ για την άμεση ανταπό-
κριση στο αίτημά μας, τις εκπαιδεύτριες του ΕΚΑΒ, 
Δέσποινα Χαρίση και Δανάη Φελέκη, όλους τους 
συντελεστές και συμμετέχοντες» τόνισε ο κ. Γεωρ-
γιάδης, ο οποίος έκανε λόγο για την ανάγκη διαρκούς 
επιμόρφωσης των εργαζομένων, καθώς όπως είπε: «η 
φροντίδα των παιδιών μας απαιτεί όχι μόνο αγάπη, 
αλλά και υψηλό επίπεδο ευθύνης και ετοιμότητας».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΚΑΒ

Εκπαίδευση στις πρώτες βοήθειες για το προσωπικό 
Δημοτικών Βρεφονηπιακών Σταθμών
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Το επόμενο βήμα για τη δημιουργία της ενεργειακής 
κοινότητας, που υλοποιεί ο Δήμος Κατερίνης έγινε το 
μεσημέρι της Τετάρτης 18 Φεβρουαρίου 2026, στο 
γραφείο του Δημάρχου Κατερίνης με την υπογραφή 
του καταστατικού μεταξύ των συμβαλλόμενων εταί-
ρων.
Στη σύνθεση της Ενεργειακής Κοινότητας, με τον 

διακριτικό τίτλο «Ενεργειακή Κοινότητας Πολιτών 
Κατερίνης ΣΥΝ Π.Ε.» μετέχουν ο Δήμος Κατερίνης, η 
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κα-
τερίνης «ΔΕΥΑΚ» και τα Δημοτικά Πάρκινγκ «ΠΟΛΙΣ 
– Κοινή Ανώνυμη Εταιρία ΟΤΑ». Το ιδρυτικό κατα-
στατικό υπέγραψαν εκ μέρους του Δήμου Κατερίνης, 
ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, εκ μέρους 
της ΔΕΥΑΚ, ο Πρόεδρος της επιχείρησης Σάββας 
Οφείδης και εκ μέρους των Δημοτικών Πάρκινγκ ο 
Πρόεδρος Γιώργος Μπαλαούρας.

Πρόκειται για μια ιστορική πρωτοβουλία του Δήμου 
Κατερίνης, που αφορά σε μια επένδυση που διασφα-
λίζει συνθήκες δημοσιονομικής σταθερότητας και 
βιωσιμότητας, καθώς θα υπερκαλύψει το σύνολο των 
ενεργειακών αναγκών των δημοτικών υποδομών, 
με την λειτουργία και εγκατάσταση φωτοβολταϊκών 
σταθμών ισχύος 18 MWh.
Μέσα από τη λειτουργία της Ενεργειακής Κοινότη-

τας, εκτός από την ενεργειακή επάρκεια και λειτουρ-
γική αυτονομία τόσο του Δήμου όσο και των Νομικών 
του Προσώπων, δίνεται η δυνατότητα άσκησης κοι-
νωνικής πολιτικής με την παροχή δωρεάν ηλεκτρικής 
ενέργειας σε ευάλωτες οικογένειες του Δήμου Κατε-
ρίνης.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος, «η διοίκηση του Δήμου Κατερίνης προχωρά με 
σταθερά βήματα και στρατηγικό σχεδιασμό σε ένα 
ιστορικής σημασίας έργο, που στοχεύει στη μείωση 
των λειτουργικών εξόδων του Δήμου. Με τα χρήματα 
που θα εξοικονομούνται, ο Δήμος Κατερίνης θα έχει 
τη δυνατότητα να επενδύει σε περαιτέρω αναπτυξια-
κά έργα και παρεμβάσεις, τα οποία με τη σειρά τους 
θα αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των δημοτών».
Όπως εξηγεί χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος: «πρόκει-

ται για ένα εμβληματικό έργο, με το οποίο μεταβαί-
νουμε σε ένα νέο ενεργειακό μοντέλο, μειώνουμε το 
περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα και κυρίως επιτυγχά-
νουμε να στηρίξουμε σε μια δύσκολη εποχή, περισ-
σότερες από 400 οικογένειες ευάλωτων συμπολιτών 

μας, δίνοντάς τους δωρεάν ηλεκτρική ενέργεια».
Εξοικονόμηση 6 εκ. ευρώ ετησίως
«Με την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας, μέσω της 

Ενεργειακής Κοινότητας εξαλείφεται εξ’ ολοκλήρου το 
ενεργειακό κόστος του Δήμου Κατερίνης, της ΔΕΥΑΚ 
και των Δημοτικών Πάρκινγκ, με την εξοικονόμη-
ση περίπου 6 εκ. ευρώ ετησίως», σημειώνει μεταξύ 
άλλων ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ και εντεταλμένος 
σύμβουλος τεχνικών μελετών του Δήμου Κατερίνης 
Σάββας Οφείδης.
Ο Πρόεδρος των Δημοτικών Πάρκινγκ Γιώργος Μπα-

λαούρας, υπογραμμίζει ότι «η μείωση των λειτουργι-
κών εξόδων όπως αυτό του ενεργειακού κόστους, θα 
δώσει τη δυνατότητα για περισσότερες παρεμβάσεις 
αναβάθμισης των υποδομών στα δημοτικά πάρκινγκ, 
προς όφελος των δημοτών που χρησιμοποιούν καθη-
μερινά τους χώρους τους».
Τα οφέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολι-

τών Κατερίνης
•	 Κάλυψη του συνόλου των ενεργειακών ανα-

γκών των δημοτικών υποδομών
•	 Εξοικονόμηση περισσότερων από 5.500.000€ 

ετησίως
•	 Ετήσια μείωση των περιβαλλοντικών ρύπων 

κατά 618,10 τόνους CO2/KWh.
•	 Ενίσχυση περισσότερων από 400 ευάλωτων 

οικογενειών με κάλυψη του κόστους ενέργειας
•	 Στρατηγικός σχεδιασμός για τη μετάβαση του 

Δήμου σε ένα νέα ενεργειακό μοντέλο.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Με ταχύτατους ρυθμούς η δημιουργία της Ενεργειακής 
Κοινότητας Πολιτών

Παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης Ι. Ντούμου, υπό 
την προεδρία της Αντιδημάρχου Πολιτισμού – Του-
ρισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου και με τη συμμετοχή 
των μελών – εκπροσώπων των κοινωνικών φορέων, 
συνεδρίασε στις 11 Φεβρουαρίου, στην αίθουσα συ-
νεδριάσεων του δημοτικού Συμβουλίου, η Δημοτική 
Επιτροπή Ισότητας των Φύλων.
Η συνεδρίαση επικεντρώθηκε στον απολογισμό 

δράσεων του έτους 2025 και στον προγραμματισμό 
για το 2026. «Μέσα από το διάλογο προωθούμε 
καθοριστικά την ισότητα σε όλες τις εκφάνσεις της 
καθημερινότητας και της κοινωνικής ζωής. Άλλωστε 
προτεραιότητά μας είναι η πολιτική εξάλειψης των 
ανισοτήτων» σημείωσε ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντού-
μος, ο οποίος ανέλαβε θεσμικά και την πρωτοβουλία 
εξεύρεσης πόρων για την υποστήριξη περιπτώσεων, 

οι οποίες χρήζουν φροντίδας.
Από την πλευρά της, η κ. Διαμαντοπούλου τόνισε 

ότι «υλοποιήθηκαν ουσιαστικές δράσεις ευαισθητο-
ποίησης και ενημέρωσης του κοινού (π.χ. διανομή 
φυλλαδίων, μουσική συναυλία, θεατρική παράσταση 
κ.ά.). Αξιοποιούμε τη δύναμη του πολιτισμού για να 
προωθήσουμε το μήνυμα της ισότητας των φύλων».
Παράλληλα, καταρτίστηκε το πρόγραμμα δράσεων 

του έτους 2026 με έμφαση στις δράσεις ενημέρωσης 
πολιτών και μαθητών, καθώς και σε μία σειρά άλλες 
ενδιαφέρουσες προτάσεις ενώ έγινε αναφορά και 
στην προετοιμασία των εκδηλώσεων για την Ημέρα 
της Γυναίκας στις 8 Μαρτίου. Στη συνάντηση παρέ-
στησαν επίσης, τα μέλη της επιτροπής: Μετενίδης Ρα-
φαήλ, Ντέντα Ολυμπία – Μαρία, Σταυρίδου Χριστίνα, 
Τερζοπούλου Μελπομένη καθώς και τα στελέχη του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Δ. 
Κατερίνης, Χαρούλα Πιπεροπούλου, Ιωάννα Ευαγγε-
λοπούλου κ.ά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων
ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2025 ΚΑΙ Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2026 

Η Δημοτική Αστυνομία Κατερίνης ξεκίνησε έναν κύκλο ενημερωτικών δράσεων στα σχολεία του Δήμου. 
Πρώτοι σταθμοί ήταν το Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου και το 10ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης. 
Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η ευαισθητοποίηση 
των παιδιών σε ζητήματα κυκλοφοριακής αγωγής. 
Μέσα από ζωντανό διάλογο, οι μαθητές έμαθαν να 
κινούνται με ασφάλεια ως πεζοί και ποδηλάτες.
Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τους κανόνες που 
πρέπει να τηρούν καθημερινά στους δρόμους. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον σεβασμό προς 
τα άτομα με αναπηρίες και στην προστασία του 
δημόσιου χώρου. Ο Αντιδήμαρχος Ελευθέριος 
Παγωνίδης τόνισε πως η οδική ασφάλεια ξεκινά από 

την παιδεία. Οι δράσεις αυτές διαμορφώνουν τους 
υπεύθυνους αυριανούς πολίτες της κοινωνίας μας.
Βιωματική μάθηση και σχέση με τα ζώα συ-

ντροφιάς
Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί την άνοιξη στο Πάρκο 
Κυκλοφοριακής Αγωγής για βιωματική εξάσκηση. 
Παράλληλα, τα παιδιά συζήτησαν με τα στελέχη 
της υπηρεσίας για τη σωστή συμπεριφορά προς 
τα ζώα συντροφιάς. Έμαθαν να αντιμετωπίζουν 
τα ζώα ως φίλους, αναπτύσσοντας αισθήματα 
ευθύνης και φροντίδας. Οι εκπαιδευτικοί και οι 
μαθητές υποδέχθηκαν την πρωτοβουλία με μεγάλο 
ενθουσιασμό.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Μαθήματα οδικής ασφάλειας στα δημοτικά σχολεία της πόλης



ΤΡΙΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση4

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού 

Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας 

Πειραιώς) - ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 
2351073371 

E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Σε συγχαρητήρια επιστολή του Διευθυντή Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιου Μακρή ανα-
φέρονται τα εξής:
Αξιότιμες Διευθύντριες, Αξιότιμοι Διευθυντές,
Αγαπητές μαθήτριες, Αγαπητοί μαθητές,
Αγαπητοί γονείς και εκπαιδευτικοί,
Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, τόσο ως Διευθυ-

ντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας όσο και ως 
Μαθηματικός, εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια 
προς όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες του Νομού 
Πιερίας που συμμετείχαν και διακρίθηκαν στους πρό-
σφατους μαθηματικούς διαγωνισμούς.
Ο μαθητικός διαγωνισμός Μαθηματικών «Καραθεοδω-

ρή», που πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιανουαρίου 2026 
σε συνεργασία με το Παράρτημα Ημαθίας της Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείας, απευθυνόταν σε μαθητές της 
Α΄ Γυμνασίου του Νομού Πιερίας οι οποίοι είχαν δια-
κριθεί στο διαγωνισμό «Υπατία». Από τους 42 συμμε-
τέχοντες διακρίθηκαν 12 μαθητές, επιβεβαιώνοντας το 
υψηλό επίπεδο μαθηματικής σκέψης και συστηματικής 
προετοιμασίας που χαρακτηρίζει τη μαθητική μας κοινό-
τητα.
Παράλληλα, στον 86ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνι-

σμό Μαθηματικών «Ευκλείδης», στον οποίο συμμετεί-
χαν μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων του Νομού Πιερίας 
που είχαν διακριθεί στον διαγωνισμό «Θαλής», από 
τους 29 συμμετέχοντες διακρίθηκαν 4 μαθητές, οι οποί-

οι προκρίνονται στην τρίτη φάση του διαγωνισμού.
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει να γίνει στους επιτυχόντες του 

διαγωνισμού «Ευκλείδης», οι οποίοι προέρχονται όλοι 
από το 1ο Γυμνάσιο Κατερίνης:
•	 Νοτιός Παναγιώτης, Β’ Γυμνασίου
•	 Δρούγκας Φώτης, Γ’ Γυμνασίου
•	 Μπαλάτος Δημήτρης, Γ’ Γυμνασίου
•	 Μπούρος Απόστολος, Γ’ Γυμνασίου
Η επιτυχία τους αποτελεί τιμή όχι μόνο για το σχολείο 

τους, αλλά και για ολόκληρη τη Διεύθυνση Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Πιερίας.
Θα ήθελα επίσης να εκφράσω τις θερμές μου ευχαρι-

στίες προς το Παράρτημα Πιερίας της Ελληνικής Μαθη-
ματικής Εταιρείας για τη διαρκή και ουσιαστική συμβολή 
του στη διοργάνωση και υποστήριξη των μαθηματικών 
διαγωνισμών, καθώς και προς το Παράρτημα Ημαθίας 
για τη συνεργασία στην υλοποίηση του διαγωνισμού 
«Καραθεοδωρή».
Επιπλέον, συγχαίρω και ευχαριστώ όλους τους συνα-

δέλφους εκπαιδευτικούς που συνέβαλαν με υπευθυνό-
τητα, επιστημονική επάρκεια και παιδαγωγική ευαισθη-
σία στην προετοιμασία των μαθητών και στην άρτια 
διεξαγωγή των διαγωνισμών. Οι διακρίσεις αυτές ανα-
δεικνύουν τη σημασία της συστηματικής προσπάθειας, 
της επιστημονικής καθοδήγησης και της καλλιέργειας 
της μαθηματικής σκέψης.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους γονείς που 

στηρίζουν με συνέπεια και αφοσίωση τις προσπάθειες 
των παιδιών τους.
Εύχομαι ολόψυχα στους διακριθέντες μαθητές καλή 

επιτυχία στην επόμενη φάση του διαγωνισμού και σε 
κάθε μελλοντική τους προσπάθεια. Οι επιτυχίες τους 
μας γεμίζουν αισιοδοξία και αποτελούν φωτεινό παρά-
δειγμα για το σύνολο της μαθητικής κοινότητας.
Με εκτίμηση,
Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πι-

ερίας
Δρ. Γεώργιος Χρ. Μακρής
ΠΕ86 Πληροφορικής, ΠΕ03 Μαθηματικών

Συγχαρητήρια επιστολή για τις διακρίσεις 
στους Μαθηματικούς Διαγωνισμούς

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση της 
Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Εκ μέρους του Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιε-

ρίας ευχαριστούμε ολόψυχα όσους και 
όσες συνετέλεσαν στην επιτυχία της 
εθελοντικής αιμοδοσίας του συνδικά-
του, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 4ο 

ΓΕ.Λ. Κατερίνης με συνδιοργανωτές το 
1ο ΓΕ.Λ., το 3ο Γυμνάσιο, το 4ο Γυμνά-
σιο, και το 5ο Γυμνάσιο Κατερίνης.
Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τους μαθη-

τές και τις μαθήτριες της Γ’ Λυκείου του 
1ου και 4ου ΓΕ.Λ. Κατερίνης, που με τη 
μαζική συμμετοχή τους έστειλαν με τον 
πιο βιωματικό τρόπο ένα μεγάλο μήνυ-
μα αλληλεγγύης σε όλη την κοινωνία, 
προσφέροντας το αίμα τους για τους 
συνανθρώπους τους, που το έχουν 
ανάγκη.
Ευχαριστούμε θερμά τις Διευθύντρι-

ες του 1ου και 4ου ΓΕ.Λ. κ. Καραβίδα 
Ξανθίππη και κ. Παξιμαδάκη Ειρήνη, 
τις Υποδιευθύντριες του 4ου ΓΕ.Λ. κ. 
Παντελιάδου Σεβαστή και κ. Μητρού-
λη Μαρία και τον συνάδελφο του 4ου 

ΓΕ.Λ. κ. Μπριάζα Κωνσταντίνο, που 
ενημέρωσαν, παρότρυναν και συνό-
δευσαν τους μαθητές και τις μαθήτριες 
των δύο Λυκείων, ώστε να συμμετέ-
χουν μαζικά σε αυτή τη μεγάλη πράξη 
αγάπης.
Φυσικά ευχαριστούμε θερμά και όλους 

τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς κα-
θώς και τους γονείς, που λειτούργησαν 
ως πρότυπα για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες, προσφέροντας 
οι ίδιοι ένα από τα πολυ-
τιμότερα αγαθά για την 
υγεία των συνανθρώπων 
μας, τον γιατρό του Νο-
σοκομείου Κατερίνης, το 
νοσηλευτικό προσωπικό 
και την Προϊσταμένη της 

αιμοδοσίας, που με τον επαγγελματι-
σμό τους βοήθησαν να ολοκληρωθεί με 
επιτυχία η δράση της Ε.Λ.Μ.Ε.
Το συνδικαλιστικό όργανο των εκπαι-

δευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας θα συνεχίσει να προσφέρει το 
κοινωνικό του έργο, μέσω των τακτι-
κών αιμοδοσιών και να είναι αρωγός 
όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας με 
κάθε τρόπο.

Ευχαριστήριο της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας 

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Ενοικιαζομένων Δωματίων Ολυμπιακής Ακτής αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων Ολυμπιακής Ακτής και όλοι οι επαγγελματίες της περιοχής εκφράζουν 

τις θερμές τους ευχαριστίες προς τον Δήμο Κατερίνης και την Π.Ε. Πιερίας για την άμεση κινητοποίησή τους 
στην αποκατάσταση του οικισμού μας, έπειτα από το πρωτοφανές φαινόμενο που έπληξε την περιοχή.
Από την πρώτη στιγμή στάθηκαν παρόντες, τόσο με φυσική παρουσία όσο και με όλα τα διαθέσιμα μέσα, 

συμβάλλοντας καθοριστικά στην απομάκρυνση της άμμου και των υδάτων και στην ταχεία επαναφορά της 
ομαλότητας.
Η άμεση ανταπόκρισή τους αποδεικνύει έμπρακτα το ενδιαφέρον και τη στήριξή τους προς την τοπική κοινω-

νία και τις επιχειρήσεις της Ολυμπιακής Ακτής.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΤΗΣ

Ευχαριστήριο προς Π.Ε. Πιερίας 
και Δήμο Κατερίνης
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Σε ιδιαίτερα θερμό και εποικοδομητικό κλίμα πραγ-
ματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης 18 Φεβρουα-
ρίου συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κωνσταντίνου Πίτσια με την Αντιπεριφε-
ρειάρχη Π.Ε. Πιερίας Σοφία Μαυρίδου.
Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκε η συνδιορ-

γάνωση της Πασχαλινής δράσης για το 2026. Συζη-
τήθηκαν εκτενώς οργανωτικά ζητήματα καθώς και 
το πλαίσιο της δράσης. Η συζήτηση επεκτάθηκε και 
στη δρομολόγηση άλλων κοινών δράσεων και εκ-
δηλώσεων για τη τρέχουσα χρονιά. Οι δύο πλευρές 
συμφώνησαν σε ένα πλαίσιο στενής συνεργασίας 
για τη διοργάνωση κοινών εκδηλώσεων και ενημε-

ρωτικών ημερίδων.
Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας τόνισε πως η 

συνεργασία των δύο φορέων είναι απαραίτητη για 
να στηριχθούν οι τοπικές επιχειρήσεις. Υπογραμμί-
ζοντας πως μέσα από κοινές πρωτοβουλίες και στο-
χευμένες εκδηλώσεις, οι επιχειρήσεις το Νομού μπο-
ρούν να αποκτήσουν τη δυναμική που τους αξίζει.
Από την πλευρά της η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία 

Μαυρίδου επεσήμανε πως η Περιφερειακή Αρχή 
στηρίζει έμπρακτα το Επιμελητήριο. Ανέφερε ότι 
στόχος μας είναι μέσα από κοινές πρωτοβουλίες και 
δράσεις να δώσουμε νέα πνοή στην τοπική οικονο-
μία.

Συνεργασία Κ. Πίτσια και Σ. Μαυρίδου για την τόνωση 
της αγοράς

Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελη-
τηρίου Πιερίας εύχονται σε επιχειρήσεις και καταναλωτές καλή και ευλογημένη 
Σαρακοστή. Η φετινή περίοδος της Μεγάλης Τεσσαρακοστής ξεκίνησε την Καθαρά 
Δευτέρα, 23 Φεβρουαρίου 2026, και αποτελεί μια ιδιαίτερη ευκαιρία για πνευματι-
κή ανανέωση αλλά και στήριξη της τοπικής αγοράς.
Οι επιχειρήσεις τροφίμων, εστίασης και ζαχαροπλαστικής του Νομού Πιερίας 

έχουν ήδη προετοιμάσει νηστίσιμες προτάσεις, παραδοσιακά σαρακοστιανά εδέ-
σματα και προϊόντα ποιότητας, καλύπτοντας κάθε γούστο και διατροφική ανάγκη. 
Το Επιμελητήριο Πιερίας ενθαρρύνει το κοινό να επιλέγει τα καταστήματα της πε-
ριοχής, ενισχύοντας την τοπική οικονομία και την απασχόληση.
Ευχόμαστε σε όλους υγεία, αισιοδοξία και καλές αγορές από τα καταστήματα της 

Πιερίας, καταλήγει η σχετική ανακοίνωση.

Το Επιμελητήριο Πιερίας για τη Σαρακοστή 
και τη στήριξη της τοπικής αγοράς

Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποίησε, την Τετάρ-
τη 18 Φεβρουαρίου, στον Πρόεδρο του Επιμελητηρί-
ου Πιερίας Κωνσταντίνο Πίτσια, ο νέος Διοικητής της 
24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου Δήμος 
Κωτούλας, με αφορμή την πρόσφατη ανάληψη των 
καθηκόντων του.
Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας ευχήθηκε στον 

νέο Ταξίαρχο καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα 
και μια παραγωγική θητεία, υπογραμμίζοντας πως το 
Επιμελητήριο θα στηρίξει το έργο της Ταξιαρχίας για 
να συνεχίσει η γόνιμη συνεργασία μεταξύ των δύο 
φορέων προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.
Ο Ταξίαρχος Δήμος Κωτούλας ευχαρίστησε τον Πρό-

εδρο για την εγκάρδια υποδοχή και έθεσε ως κύρια 
προτεραιότητα τη διατήρηση των άριστων σχέσεων 
της Ταξιαρχίας με τους θεσμικούς φορείς της Πιερίας.

Συνάντηση του Προέδρου 
του Επιμελητηρίου 

με τον νέο Ταξίαρχο Λιτοχώρου

Εποικοδομητική υπήρξε η συνάντηση του Προέδρου 
του Επιμελητήριου Πιερίας με τα μέλη της διαχειριστι-
κής επιτροπής του φορέα «Φίλοι Μουσείου Πόλης Κα-

τερίνης». Στη συνάντηση συμμετείχαν ο διαχειριστής 
Γιάννης Ποικιλίδης, η διαχειρίστρια Βίκυ Μανιάτη και 
τα μέλη Γιάννης Ζαζόπουλος και Πέτρος Κώρης.
Οι εκπρόσωποι του φορέα ενημέρωσαν τον Πρόε-

δρο για την προσπάθεια και τους στόχους ίδρυσης 
ενός Μουσείου στην πόλη της Κατερίνης. Βασικός 
στόχος είναι ένα Μουσείο που θα στεγάζει και θα 

αναδεικνύει την ιστορία της πόλης και την αρχιτεκτο-
νική της εξέλιξη.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνστα-

ντίνος Πίτσιας τόνισε πόσο σημαντική είναι η ίδρυση 
ενός Μουσείου στην πόλη της Κατερίνης. Προσφέρο-
ντας τόσο στην τοπική όσο και στην οικονομική και 
πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου.

Συνάντηση Επιμελητηρίου Πιερίας 
με τους «Φίλους Μουσείου Πόλης 

Κατερίνης»

Επίσκεψη στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερί-
ας Κωνσταντίνο Πίτσια πραγματοποίησαν μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Εντοπίων Νέας Εφέσου «Το 
Στουπί». Στη συνάντηση συμμετείχαν η Πρόεδρος 
Γλύκα Λάμπρου, ο Γραμματέας Μάριος Κατσιούλας 
και τα μέλη Σταυρούλα Καπαλοπούλου και Αθανάσιος 
Παπαθεοχάρης, καθώς και ο Οικονομικός Επόπτης 
του Επιμελητηρίου Κώστας Πριόνας.

Κατά την διάρκεια της επίσκεψης, τα μέλη παρουσί-
ασαν στον Πρόεδρο το πλούσιο έργο και τις δράσεις 
του Συλλόγου, ενώ δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στο 5ο 
Πανελλήνιο Αντάμωμα Συλλόγων στο εξωκλήσι του 
Αγίου Γεωργίου στη Νέα Έφεσο, που θα πραγματο-
ποιηθεί φέτος τον Ιούνιο.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντί-

νος Πίτσιας ανέφερε πως οφείλουμε να στηρίζουμε 
Συλλόγους που διατηρούν ζωντανή την παράδοση και 
πολιτιστική μας κληρονομιά.

Συνάντηση του Κ. Πίτσια 
με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Ν. Εφέσου «Το Στουπί»
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Οι κάτοικοι των παραλιακών οικισμών του Δήμου Κα-
τερίνης, των οποίων οι οικίες υπέστησαν ζημιές από την 
άνοδο της στάθμης της θάλασσας και τις επιφανειακές 
ροές στις 15 Φεβρουαρίου 2026, μπορούν να υποβά-
λουν αίτηση για εφάπαξ οικονομική ενίσχυση.
Η επιχορήγηση αφορά τρεις κατηγορίες αναγκών: κά-

λυψη πρώτων βιοτικών αναγκών, απλές επισκευαστικές 
εργασίες και αντικατάσταση οικοσκευής, ενίσχυση για 
άτομα που υπέστησαν μόνιμη σωματική βλάβη με ανα-
πηρία 67% και άνω.
Η ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης
Στην ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης αναφέρονται, 

μεταξύ άλλων, τα εξής:
Οι πολίτες των οποίων οι οικίες υπέστησαν ζημιές, 

εξαιτίας των πλημμυρικών φαινομένων από την άνοδο 
της στάθμης της θάλασσας και των επιφανειακών ροών 
στις ακτές και εντός των παραλιακών οικισμών του Δή-
μου Κατερίνης στις 15 Φεβρουαρίου 2026, μπορούν να 
υποβάλλον αίτηση στον Δήμο Κατερίνης για την εφάπαξ 
οικονομική ενίσχυση με την μορφή επιδόματος για:
Α) κάλυψη πρώτων βιοτικών αναγκών (μόνο όταν το 

κτίριο στο οποίο διαβιούν και χρησιμοποιείται ως ΠΡΩΤΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑ πλήττεται από την φυσική καταστροφή και η 
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΕ ΑΥΤΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΔΥΝΑΤΗ)
Β) αντιμετώπιση απλών επισκευαστικών εργασιών και 

την αντικατάσταση οικοσυσκευής (α. αντικατάσταση 
υλικών αγαθών ή / και ηλεκτρικών συσκευών και εξο-
πλισμού νοικοκυριού β. επισκευαστικές εργασίες που 
καθιστούν την κατοικία λειτουργική και δεν απαιτείται 
έκδοση οικοδομικής άδειας ή έγκριση εργασιών μικρής 
κλίμακας)
Γ) εάν υπέστησαν μόνιμη σωματική βλάβη που τους 

κατέστησε άτομα με ποσοστό αναπηρίας εξήντα επτά 
(67%) και άνω
ανεξαρτήτως του εάν αδυνατούν αποδεδειγμένα να κα-

λύψουν τη συγκεκριμένη ανάγκη δι’ ιδίων και των μελών 
της οικογένειάς τους μέσων.
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή του παραπά-

νω αιτήματος επιχορήγησης είναι:
1.	 Το κτίριο που υπέστη ζημιές να καλύπτει ανά-

γκες διαβίωσης. Δεν συμπεριλαμβάνονται ανεξάρτητα 
κτίσματα (βοηθητικοί χώροι, υπόγεια, αποθήκες, κοινό-
χρηστοι χώροι, λεβητοστάσια κτλ.)

2.	 Ο χώρος διαβίωσης να αποτελεί την κύρια ή 
δευτερεύουσα κατοικίας (μειωμένη κατά 50%). Δεν λαμ-
βάνονται υπόψη κτίρια άλλης χρήσης (π.χ. καταστήμα-
τα, βιοτεχνίες, θερμοκήπια κτλ)
Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από τα κατά περί-

πτωση (Α,Β,Γ) απαραίτητα δικαιολογητικά που υποδει-
κνύονται παρακάτω:
[Α]. Για χορήγηση εφάπαξ επιδόματος ΠΡΩΤΩΝ ΒΙΟΤΙ-

ΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ και μόνο εφόσον το κτίριο στο οποίο δι-
αβιούν και χρησιμοποιούν ως κύρια κατοικία έχει πληγεί 

από την φυσική καταστροφή και η παραμονή τους σε 
αυτό θεωρείται αδύνατη:
α). Οικονομική ενίσχυση, ποσού 600 Ευρώ στο κάθε 

νοικοκυριό του οποίου η κύρια κατοικία
έχει πληγεί από φυσικές καταστροφές.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου
2.	 Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος (Έντυπο Ε1) 

τελευταίου φορολογικού έτους (για την επιβεβαίωση της 
κύριας ιδιόκτητης, μισθωμένης ή παραχωρημένης κατοι-
κίας και τον αριθμό των εξαρτώμενων ή/και φιλοξενού-
μενων μελών του δικαιούχου).
β). Επιπλέον Οικονομική ενίσχυση, ποσού 600 Ευρώ 

διότι η πληγείσα οικογένεια είναι πολύτεκνη.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
Τα ανωτέρω [1] και [2] της [α] περίπτωσης και επιπλέ-

ον:
•	 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

οικείου Δήμου.
γ). Επιπλέον Οικονομική ενίσχυση 600 Ευρώ διότι η 

πληγείσα οικογένεια αποτελείται από άτομα με αναπηρίες
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
Τα ανωτέρω [1] και [2] της [α] περίπτωσης και επιπλέ-

ον:
•	 Απόφαση έγκρισης χορήγησης επιδόματος 

αναπηρίας ΟΠΕΚΑ ή βεβαίωση χορήγησης επιδόματος 
αναπηρίας ΟΠΕΚΑ ή
•	 Βεβαίωση χορήγησης επιδόματος αναπηρίας 

από τον ΟΠΕΚΑ
[Β]. Για χορήγηση επιδόματος για την αντιμετώπιση 

ΑΠΛΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Η/ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙ-
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΣΚΕΥΗΣ σε κύριες ή δευτερεύουσες 
κατοικίες*:
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου**
2.	 Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος (Έντυπο 

Ε1) τελευταίου φορολογικού έτους, για το οποίο υπο-
χρεούται να έχει υποβάλλει δήλωση ο αιτών ή έχει ήδη 
υποβάλλει (για την επιβεβαίωση της κύριας ιδιοκτήτης, 
μισθωμένης ή παραχωρημένης κατοικίας ή της δευτε-
ρεύουσας ιδιοκτήτης κατοικίας και τον αριθμό των εξαρ-
τώμενων ή / και φιλοξενούμενων μελών του δικαιούχου)

3.	 Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων (Έντυπο Ε9) τε-
λευταίου φορολογικού έτους, για το οποίο υποχρεούται 
να έχει υποβάλλει δήλωση ο αιτών ή έχει ήδη υποβάλλει, 
για τις περιπτώσεις ιδιόκτητης κατοικίας

4.	 Βεβαίωση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στις περι-
πτώσεις πυρκαγιάς, όταν δεν υπάρχει Δελτίο Αυτοψίας 
της ΓΔΑΕΦΚ

5.	 Δελτίο Επανελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης 
Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών και 

κρατικής Αρωγής, εφόσον έχει διενεργηθεί αυτοψία από 
την ΓΔΑΕΦΚ

6.	 Φωτογραφικό Υλικό
*Σε περίπτωση Δευτερεύουσας Κατοικίας το ποσό μει-

ώνεται στο 50%
**Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι της οικονομικής ενί-

σχυσης είναι περισσότεροι του ενός, λόγω συγκατοίκη-
σης κ.λ.π., η οικονομική ενίσχυση χορηγείται σε έναν εξ 
αυτών, μετά από εξουσιοδότηση που θα του παρέχουν 
οι υπόλοιποι.
[Γ]. Για χορήγηση επιδόματος ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΥΠΕ-

ΣΤΗΣΑΝ ΜΟΝΙΜΗ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ ΜΕ ΜΟΝΙΜΗ 
ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% και άνω, λόγω τραυματισμού τους, 
εξαιτίας της φυσικής καταστροφής:
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου
2.	 Γνωμάτευση – βεβαίωση Διευθυντή Κλινικής 

Νοσοκομείου Ε.Σ.Υ., στην οποία αναφέρεται ότι ο αιτών 
ή η αιτούσα υπέστη μόνιμη σωματική βλάβη, η οποία 
προκλήθηκε εξαιτίας της φυσικής καταστροφής

3.	 Γνωμάτευση ΚΕ.ΠΑ. (Κέντρα Πιστοποίησης Ανα-
πηρίας) σε ισχύ, για το είδος της πάθησης, το ποσοστό 
αναπηρίας και τη διάρκειά της.
Οι αιτήσεις θα κατατίθενται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 

katerini@katerini.gr  μέχρι και την Τετάρτη 1 Απριλίου 
2026.
Τις αιτήσεις μπορείτε να παραλαμβάνετε:
1.	 Σε ηλεκτρονική μορφή από την ηλεκτρονική σε-

λίδα του Δήμου Κατερίνης στο www.katerini.gr  
2.	 Σε έντυπη μορφή από το Γενικό Πρωτόκολλο 

του Δημαρχείου Κατερίνης.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινω-

νείτε στα τηλέφωνα  2351350505 & 6930075156 (καθη-
μερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 07:00 – 15:00).
Περισσότερες πληροφορίες και τα απαραίτητα έντυπα 

στο επίσημο site του Δήμου Κατερίνης. Σχετικό link επι-
συνάπτεται: https://katerini.gr/?p=65449

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εφάπαξ αποζημίωση σε όσους υπέστησαν ζημιές 
στο παραλιακό μέτωπο

Από την Π.Ε. Πιερίας ανακοινώθηκε ότι «με εντολή 
της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, κ. Σοφίας Μαυρίδου 
και κατόπιν συντονισμένων ενεργειών, για την επιτά-
χυνση των διαδικασιών καταγραφής και βεβαίωσης 
των ζημιών, ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ όλες οι πληγείσες ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΕΙΣ που υπάγονται στους δικαιούχους κρατικής αρω-
γής του άρθρου 3 του ν.4797/2021 (ΦΕΚ Α’ 66/23-
04-2021)που έχουν υποστεί ζημιές από το έντονο 
πλημμυρικό φαινόμενο να υποβάλουν ΆΜΕΣΑ και έως 
20 Απριλίου 2026 Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση:
α) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Τμήμα Πο-

λιτικής Προστασίας ΠΕ Πιερίας (ppros-pie@pkm.gov.
gr (εφόσον είναι συμπληρωμένη μέσο gov.gr)
β) μέσω ταχυμεταφορικής εταιρείας ή ταχυδρομείο, 

είτε με φυσική παρουσία στο Τμήμα Πολιτικής Προ-
στασίας της ΠΕ Πιερίας, Γραφείο 409 επί της οδού 28 
Οκτωβρίου 40, 4όροφος – Τ.Κ. 60132
Προσκομίζοντας δικαιολογητικά στην επιτροπή κρα-

τικής αρωγής:

1.	 Φορολογικές δηλώσεις και δηλώσεις Φ.Π.Α
2.	 Ασφαλιστήριο συμβόλαιο περιουσίας για την 

κάλυψης της ζημίας και σε περίπτωση μη ύπαρξης, 
υπεύθυνη δήλωση του πληγέντα – και σε περίπτωση 
μη ατομικής επιχείρησης του νόμιμου εκπροσώπου – 
περί μη ύπαρξης ασφαλιστηρίου συμβολαίου

3.	 Απογραφή προηγουμένου έτους
4.	 Βιβλίο παγίων
5.	 Τιμολόγια αγοράς πρώτων υλών, εμπορευμά-

των κ.λπ. λαμβάνοντας υπόψη και τις πωλήσεις στο 
ενδιάμεσο διάστημα μέχρι την επέλευση της θεομηνί-
ας (βιβλία αποθήκης κ.α.). Σε περίπτωση μη ύπαρξης 
αυτών, αναζητούνται από τους προμηθευτές.

6.	 Τιμολόγια αγοράς μηχανολογικού εξοπλισμού 
συνοδευόμενα από κατάσταση στην οποία θα ανα-
γράφεται ο χρόνος απόσβεσης και η κατάσταση του 
μηχανήματος

7.	 Σε περίπτωση ζημιών σε αυτοκίνητο επαγγελ-
ματικής χρήσης, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο του οχή-

ματος κατά την περίοδο της θεομηνίας και αντίγραφο 
της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος

8.	 Άδειες λειτουργίας και άλλες άδειες που προ-
βλέπονται από το θεσμικό πλαίσιο που διέπει κάθε 
κλάδο

9.	 Κάθε άλλο πρόσφορο μέσο για την εκτίμηση 
της ζημιάς και του κόστους αποκατάστασης

10.	 Φωτογραφικό υλικό ή υλικό βιντεοσκόπησης
11.	 Πρόσφατη εκτύπωση των στοιχείων της επι-

χείρησης από την Ανεξάρτητη Αρχή δημόσιων Εσό-
δων (my AADE- Μητρώο και Επικοινωνία – Στοιχεία 
Επιχείρησης με τον Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας 
ΚΑΔ)
Περισσότερες πληροφορίες για την παραλαβή της 

αίτησης καθώς και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, 
παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με το Τμήμα Πολιτι-
κής Προστασίας ΠΕ Πιερίας, στο τηλέφωνο του Περι-
φερειακού Συντονιστή Κρατικής Αρωγής. Τηλέφωνο: 
2351 351 249».

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Διαδικασία αποζημίωσης επιχειρήσεων που επλήγησαν 
από την κακοκαιρία
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με μια αιχμηρή δήλωση, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος Πύδνας-
Κολινδρού Αναστάσιος Λούκας 
ανακοίνωσε την παραίτησή του 
από το αξίωμα του Αντιδημάρχου, 
καταγγέλλοντας συμπεριφορές της 
Δημοτικής Αρχής. Στην επιστολή 
του, η οποία υποβλήθηκε την Τρίτη 
17 Φεβρουαρίου 2026, εκφράζει 
την έντονη δυσαρέσκειά του για το 
«πλήρες αδιέξοδο» στο οποίο έχει 
περιέλθει η λειτουργία του δήμου.
Αναλυτικά αναφέρει:
Με πλήρη επίγνωση της ευθύνης μου 
απέναντι στους δημότες, υπέβαλα 
την Τρίτη 17-02-2026 την παραίτησή 
μου από τη θέση του Αντιδημάρχου.
Η διοικητική πρακτική που έχει 

επιλέξει ο Δήμαρχος έχει οδηγήσει τη 
λειτουργία της Δημοτικής Αρχής σε 
πλήρες ΑΔΙΕΞΟΔΟ. Η συστηματική 
απαξίωση του διαλόγου, ο 
αποκλεισμός από ουσιαστικές 
διαδικασίες λήψης αποφάσεων και 
η συγκεντρωτική άσκηση εξουσίας 
δεν συνάδουν με τις αρχές της 
δημοκρατικής διοίκησης.
Η αλαζονική συμπεριφορά, η 
απαξίωση συνεργατών και θεσμικών 
οργάνων, καθώς και η λήψη 
αποφάσεων χωρίς συλλογικότητα, 
δημιουργούν ένα περιβάλλον που δεν 
επιτρέπει την παραγωγική και έντιμη 
άσκηση καθηκόντων. Δεν μπορώ 
και δεν προτίθεμαι να νομιμοποιώ 
με την παρουσία μου πρακτικές που 
έρχονται σε αντίθεση με τις αρχές 

μου.
Η επιλογή του Δημάρχου για τη θέση 
του Ειδικού Συμβούλου στο πρόσωπο 
του Λιόλιου Γεωργίου, ο οποίος 
αντί να συμβάλει αντικειμενικά και 
θεσμικά, επέλεξε τη σιωπή ή την 
κολακεία, επιβάρυνε περαιτέρω τη 
διοικητική δυσλειτουργία.
Παραμένω σταθερός στις αρχές της 
διαφάνειας, της συλλογικότητας 
και του σεβασμού στους θεσμούς. 
Η παραίτησή μου αποτελεί πράξη 
ευθύνης και αξιοπρέπειας.
Ευχαριστώ σχεδόν όλους τους 
Αντιδημάρχους, αλλά κυρίως 
ευχαριστώ ξεχωριστά έναν έναν 
όλους τους δημοτικούς υπαλλήλους 
για την εμπιστοσύνη και την 
καθημερινή άριστη συνεργασία.

Με εκτίμηση
Αναστάσιος Α. Λούκας

Παραιτήθηκε από Αντιδήμαρχος ο Αναστάσιος Λούκας, 
καταγγέλλοντας «αδιέξοδο» στον Δήμο

Με γραπτή δήλωση ο ειδικός σύμβουλος Γεώργιος 
Λιόλιος ξεκαθαρίζει τη θέση του σχετικά με τη συνερ-
γασία του με τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού Χρή-
στο Κομπατσιάρη.
Ο κ. Λιόλιος τονίζει την απόλυτη αφοσίωσή του στο 

έργο της Δημοτικής Αρχής από την πρώτη ημέρα. Πα-
ράλληλα, επισημαίνει πως η παρουσία του στη θέση 
αυτή αποτελεί μια συνειδητή πράξη ευθύνης. Επίσης 
σημειώνει, ότι από την αρχή της θητείας του έχει θέ-
σει την παραίτησή του στη διάθεση του Δημάρχου. 
Αυτό σημαίνει πως αν και όποτε κρίνει ο κ. Κομπατσι-
άρης, ότι δεν υπηρετεί το πλάνο της διοίκησης, μπο-
ρεί να τον απομακρύνει από τη θέση.
Η δήλωση του κ. Λιόλιου τη συγκεκριμένη χρονική 

στιγμή, έρχεται ως απάντηση σε όσα του καταλογί-
ζουν στελέχη της παράταξης του κ. Κομπατσιάρη, 
σχετικά με τη συνεργασία που είχαν μαζί του.
Η δήλωση
«Καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της πρόσληψης μου 

βρίσκομαι καθημερινά, δίπλα στον Δήμαρχο κ. Χρή-
στο Κομπατσιάρη, για την υποστήριξη του έργου του.
Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων 

μου στάθηκα δίπλα του με αίσθημα ευθύνης, πλήρη 
διαθεσιμότητα και απόλυτη αφοσίωση. Ανέλαβα και 
συνεχίζω να αναλαμβάνω κάθε αποστολή που μου 
ανατίθεται, στηρίζοντας έμπρακτα τις επιλογές και τις 
πρωτοβουλίες του.
Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας αναπτύσσεται 

ουσιαστικός διάλογος και, όπου απαιτείται, διατυ-
πώνονται διαφορετικές προσεγγίσεις. Αυτό αποτελεί 
στοιχείο υγιούς και δημιουργικής συνεργασίας. Κάθε 
απόφασή του και εντολή του γίνεται πάντοτε απολύ-
τως σεβαστή.
Όπως επιβάλλει η δεοντολογία των θέσεων εμπιστο-

σύνης, από την πρώτη ημέρα υπέβαλα την παραίτησή 
μου, ώστε να τελεί διαρκώς στη διάθεση του Δημάρ-
χου. Η παραίτηση αυτή παραμένει ενεργή και βρίσκε-
ται στη διακριτική του ευχέρεια. Η παρουσία μου στη 
θέση αυτή αποτελεί πράξη ευθύνης και συνειδητή 
επιλογή προσφοράς.
Εάν ο Δήμαρχος κρίνει ότι πρέπει να κάνει αποδε-

κτή την παραίτησή μου, θα το σεβαστώ απολύτως. 
Ανεξαρτήτως θεσμικής ιδιότητας, η στήριξή μου προς 
το πρόσωπό του παραμένει σταθερή και αδιαπραγμά-
τευτη.
Ιδιαίτερη μνεία οφείλω στους πολίτες της Βόρειας 

Πιερίας, σας ευχαριστώ.
Με τιμή,
Λιόλιος Γεώργιος
Ειδικός Σύμβουλος»

ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΙΟΛΙΟΥ 

«Στη διάθεση του Δημάρχου η παραίτησή μου – Παραμένω 
πιστός συνεργάτης»

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου υπο-
δέχθηκε στο γραφείο της τον συγγραφέα Γιώργο Τζι-
όκα και τον εκπαιδευτικό Ζήνωνα Σατραζέμη.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε συνέχεια της 

επιτυχημένης παρουσίασης του βιβλίου «Η σιωπή των 
Σταθμών». Η εκδήλωση αποτέλεσε μια σημαντική 
στιγμή για τα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής μας.
Μια συγκινητική βραδιά για τα γράμματα και 

τον πολιτισμό
Το βιβλίο παρουσιάστηκε στο Συνεδριακό Κέντρο, 

σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη συγκίνηση και ουσιαστι-
κές αναλύσεις. Ο ποιητής Θεοχάρης Μπικηρόπουλος 
και η πρόεδρος των Εικαστικών, Τάνια Μήλιου, προ-
σέγγισαν το έργο με ευαισθησία, αναδεικνύοντας τα 

βαθύτερα μηνύματά του. Την εκδήλωση πλαισίωσε 
ο Θανάσης Μαργαρίτης, ο οποίος με την εκφραστική 
του ανάγνωση χάρισε μοναδικές στιγμές στο κοινό 
που παρακολούθησε την εκδήλωση.
Στήριξη στους ανθρώπους των γραμμάτων της 

Πιερίας
Η κ. Μαυρίδου συνεχάρη τον κ. Τζιόκα και τον Σύλ-

λογο Καταφυγιωτών «Το Φλάμπουρο» για την άψογη 
διοργάνωση. Τόνισε πως η Περιφέρεια θα συνεχίσει 
να στηρίζει έμπρακτα τέτοιες πρωτοβουλίες. Η ενί-
σχυση των ανθρώπων του πνεύματος παραμένει προ-
τεραιότητα για τη διατήρηση του πολιτιστικού γίγνε-
σθαι της Πιερίας, προσφέροντας γνώση και έμπνευση 
στην τοπική κοινωνία.

Συνάντηση της Αντιπεριφερειάρχη με τον συγγραφέα 
Γιώργο Τζιόκα
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Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «TTR Bucharest 
2026» που πραγματοποιήθηκε στο Βουκουρέστι το 
διάστημα 12–15 Φεβρουαρίου 2026, συμμετείχε ο 
Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), στο πλαίσιο της στρατηγικής του 
για ενίσχυση της εξωστρέφειας και διεύρυνση της πα-
ρουσίας της Πιερίας στη ρουμανική αγορά.
Η Ρουμανία αποτελεί μία από τις πλέον δυναμικά 

αναπτυσσόμενες αγορές εισερχόμενου τουρισμού 
για την Ελλάδα, γεγονός που καθιστά ιδιαίτερα ση-
μαντική τη συστηματική προβολή του προορισμού 
«Olympus Riviera».
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, αναδείχθηκαν τα 

συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής, με έμφαση 
στον συνδυασμό θάλασσας και βουνού, στον πολι-
τισμό, τη γαστρονομία, τις θεματικές μορφές τουρι-
σμού και φυσικά στη μοναδικότητα του Ολύμπου.
Τον Π.Ο.Τ.Α.Π. εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. και 

εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου στον Οργανισμό κ. 

Στράτος Χαλκίδης, ο οποίος πραγματοποίησε σειρά 
επαφών με τουριστικούς πράκτορες και επαγγελμα-
τίες του κλάδου, που εξέφρασαν έντονο ενδιαφέρον 
για την Πιερία ως ολοκληρωμένο και ποιοτικό προο-
ρισμό.
Στο πλαίσιο της έκθεσης πραγματοποιήθηκε συνά-

ντηση με τον μεγάλο ρουμανικό τουριστικό οργανι-
σμό «Christian Tour», κατά την οποία συζητήθηκαν 
αναλυτικά τα επόμενα βήματα της υφιστάμενης 
συνεργασίας με τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Οι δύο πλευρές εστίασαν σε ζητήματα ενίσχυσης της 

τουριστικής ροής, θεματικών πακέτων και στοχευμέ-
νων δράσεων προβολής, επιβεβαιώνοντας τη βούλη-
ση για περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας.
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη δρομολόγηση πτήσε-

ων τσάρτερ από τη Βόρεια Ρουμανία προς τη Θεσσα-
λονίκη.
Η συγκεκριμένη αεροπορική σύνδεση δημιουργεί 

νέες προοπτικές αύξησης του οργανωμένου τουρι-
σμού, καθώς διευκολύνει την άμεση μετακίνηση επι-
σκεπτών από μία γεωγραφική περιοχή με αυξανόμενη 
τουριστική δυναμική προς τη Βόρεια Ελλάδα.
Η Πιερία αναμένεται να αποτελέσει βασικό αποδέκτη 

αυτής της τουριστικής ροής.
Με αφορμή την έκθεση στο Βουκουρέστι, η Αντιπε-

ριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δήλωσε χα-
ρακτηριστικά: «Η συμμετοχή της Πιερίας στη διεθνή 
έκθεση του Βουκουρεστίου ενισχύει ουσιαστικά την 
παρουσία μας σε μία αγορά με διαρκώς αυξανόμενη 
δυναμική.
Η Ρουμανία αποτελεί στρατηγικό εταίρο για τον 

τουρισμό της περιοχής μας και μέσα από στοχευμένες 
συναντήσεις και συνεργασίες δημιουργούμε σταθερές 
βάσεις για περαιτέρω αύξηση του εισερχόμενου του-
ρισμού.
Η Πιερία είναι ένας προορισμός τεσσάρων εποχών, 

που συνδυάζει μοναδικά τη φυσική ομορφιά, την 
ιστορία και τον πολιτισμό με σύγχρονες τουριστικές 
υποδομές.
Η προβολή και η ενίσχυση του τουριστικού μας προ-

ϊόντος παραμένει βασική μας προτεραιότητα, καθώς ο 
τουρισμός αποτελεί πυλώνα ανάπτυξης και ευημερίας 
για τον τόπο μας».
Η συμμετοχή του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) στην «TTR 
Bucharest» εντάσσεται σε μια νέα, πιο ενεργητική 
προσέγγιση των διεθνών εκθέσεων, με έμφαση στις 
Β2Β συναντήσεις, στη στοχευμένη δικτύωση και στη 
δημιουργία σταθερών συνεργασιών με μεγάλους tour 
operators.

Νέες προοπτικές για την Πιερία από τη συμμετοχή 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού 

«TTR Bucharest 2026»

Στα ανακαινισμένα γραφεία της Πανελλήνια Ομο-
σπονδία Ξενοδόχων πραγματοποιήθηκε η πρώτη 
συνεδρίαση του έτους, παρουσία της Υπουργού 
Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη και της Γενικής 
Γραμματέως Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης 
Βάσιας Κουτσούκου.
Η συνάντηση διεξήχθη σε κλίμα διαλόγου και συ-

νεργασίας, ενώ η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
της ΠΟΞ αποτέλεσε ευκαιρία για ανταλλαγή απόψε-
ων και ανάδειξη των βασικών προτεραιοτήτων ενό-
ψει του 2026.
Όπως επισημάνθηκε στη συνάντηση, ο ξενοδοχει-

ακός κλάδος βρίσκεται στην αιχμή της επενδυτικής 
δραστηριότητας στη χώρα, συμβάλλοντας καθορι-
στικά στην αναβάθμιση των τουριστικών υπηρεσιών 
και στη στήριξη της διεθνούς εικόνας της Ελλάδας. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάπτυξη των ειδι-

κών μορφών τουρισμού και, ειδικότερα, του ορει-
νού τουρισμού, ο οποίος εντάσσεται στην επίσημη 
στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού, με στόχο η 
Ελλάδα να προβάλλεται ως προορισμός για όλο τον 
χρόνο. Με βάση την περσινή νομοθετική ρύθμιση, 
τα χιονοδρομικά κέντρα μπορούν πλέον να αξιο-
ποιούν τις υποδομές τους καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους, θέτοντας έτσι τα θεμέλια για τη μελλοντική 
ανάπτυξη και αξιοποίηση των χειμερινών προορι-
σμών, λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις της κλιμα-
τικής κρίσης και τις νέες ταξιδιωτικές τάσεις.
Όπως ανέφερε ο Αντιπρόεδρος της ΠΟΞ και Πρό-

εδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής 
Τσιτλακίδης στο περιθώριο της συνάντησης, «η 
νέα χρονιά μάς βρίσκει με ανανεωμένη δυναμική 
και ξεκάθαρο στρατηγικό προσανατολισμό. Στόχος 
μας είναι η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των 

ελληνικών ξενοδοχείων και η διαμόρφωση ενός 
ολοκληρωμένου, ποιοτικού τουριστικού προϊόντος 
που ανταποκρίνεται στις σύγχρονες προκλήσεις και 
ευκαιρίες».

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΛΓΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Η. Τσιτλακίδης: «Η νέα χρονιά μας βρίσκει 
με ξεκάθαρο στρατηγικό προσανατολισμό»

Σε εορταστικό και αισιόδοξο κλίμα πραγματοποιήθη-
κε η εκδήλωση του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελ-
λάδος για την έναρξη της νέας τουριστικής χρονιάς, η 
οποία ξεκινά με ιδιαίτερα θετικές προβλέψεις για την 
πορεία του ελληνικού τουρισμού.
Το 2025 αποτέλεσε ακόμη μία εξαιρετική χρονιά για 

τον κλάδο. Στο ενδεκάμηνο Ιανουαρίου – Νοεμβρίου, 
οι τουριστικές εισπράξεις ανήλθαν στα 23 δισ. ευρώ, 
σημειώνοντας αύξηση 8,9% σε σύγκριση με το 2024, 
ενώ η εισερχόμενη ταξιδιωτική κίνηση ενισχύθηκε 
κατά 4,6%.
«Ο ελληνικός τουρισμός αποδεικνύει διαρκώς ότι 

μπορεί να πετυχαίνει υψηλές επιδόσεις με συνέπεια 
και επαγγελματισμό. Το επόμενο στοίχημα δεν είναι 

μόνο η περαιτέρω αύξηση των μεγεθών, αλλά η ποι-
οτική αναβάθμιση του τουριστικού μας προϊόντος, με 
έμφαση στη βιωσιμότητα και τη στήριξη των τοπικών 
κοινωνιών», επισημαίνει το μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλά-
δος και Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδία 
Ξενοδόχων (ΠΟΞ) Ηρακλής Τσιτλακίδης.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Υφυ-

πουργός Τουρισμού Άννα Καραμανλή, υπογραμμίζο-
ντας τη σημασία της στενής συνεργασίας Πολιτείας 
και του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος, που 
αποτελεί τον θεσμικό σύμβουλο του Υπουργείου Του-
ρισμού και πολύτιμο εταίρο στη μεγάλη εθνική υπό-
θεση που λέγεται ελληνικός τουρισμός.

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
«Πετυχαίνουμε υψηλές επιδόσεις με συνέπεια και επαγγελματισμό»
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Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Πιερί-
ας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π.), αποτελούμενη από τον Πρόεδρο κ. 
Βασίλειο Κουτσιάδη, τον Γενικό Γραμματέα κ. Νικόλαο 
Δούκα και τον αντιπρόσωπο κ. Απόστολο Μποζατζίδη, 
πραγματοποίησε θεσμική συνάντηση με τον Μητροπο-
λίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος 

ενημερώθηκε αναλυτικά για τον σκοπό ίδρυσης και 
λειτουργίας της Ένωσης, τον θεσμικό της ρόλο, καθώς 
και για τις αρχές που διέπουν τη δράση της. Παρου-
σιάστηκαν, επίσης, οι βασικοί άξονες των επιδιώξεων 
και των πρωτοβουλιών του σωματείου, καθώς και τα 
ζητήματα που απασχολούν τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων που υπηρετούν στην Π.Ε. Πιερίας.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό 

και εποικοδομητικό κλίμα, με κοινή αναφορά στη ση-
μασία της στήριξης της στρατιωτικής οικογένειας και 
της ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής.
Στο πλαίσιο αυτό, η Ένωση κατέθεσε υπόμνημα με 

συγκεκριμένες προτάσεις για την ανάπτυξη κοινών 
δράσεων κοινωνικού, πολιτιστικού και φιλανθρωπικού 
χαρακτήρα, με στόχο την περαιτέρω ενδυνάμωση των 
δεσμών μεταξύ της τοπικής Εκκλησίας και της στρατι-
ωτικής κοινότητας.
Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε το ενδιαφέρον και τη 

θετική του διάθεση για συνεργασία σε πρωτοβου-
λίες που προάγουν την αλληλεγγύη, την κοινωνική 
προσφορά και τη στήριξη τόσο των οικογενειών των 
στρατιωτικών όσο και της ευρύτερης τοπικής κοινωνί-
ας.
Η Ένωση Στρατιωτικών Π.Ε. Πιερίας συνεχίζει με 

συνέπεια την πορεία εξωστρέφειας και θεσμικής συ-
νεργασίας με τους φορείς της τοπικής κοινωνίας, με 
γνώμονα το κοινό καλό και την ουσιαστική ενίσχυση 
της κοινωνικής συνοχής.

Συνεργασία της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π. με τη Μητρόπολη Κίτρους 
για κοινωνικές δράσεις

Επίσκεψη γνωριμίας πραγματοποίησε αντιπροσωπεία 
του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πι-
ερίας στην 24η Τεθωρακισμένη Ταξιαρχία, στο Λιτόχωρο, 
όπου είχε συνάντηση με τον νέο Διοικητή της Ταξιαρχίας, 
Ταξίαρχο Δήμο Κωτούλα. Τον Σύνδεσμο εκπροσώπησαν 

ο Πρόεδρος Γεωργιάδης Γεώργιος, η Γραμματέας Μπατά-
λα Αναστασία και ο Ταμίας Δέλλας Χρήστος.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό και 

εγκάρδιο κλίμα. Κατά τη διάρκειά της, ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου ενημέρωσε τον κ. Ταξίαρχο για τις δράσεις 
και τους μελλοντικούς στόχους του Συνδέσμου, ενώ 
παράλληλα ενημερώθηκαν για το έργο και την κοινωνική 

προσφορά της Ταξιαρχίας.
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη διερεύνηση τρόπων πε-

ραιτέρω ενίσχυσης του κοινωνικού αποτυπώματος τόσο 
της Ταξιαρχίας όσο και του Συνδέσμου, μέσα από πρωτο-
βουλίες συνεργασίας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.
Ο Ταξίαρχος Δήμος Κωτούλας, αποτελεί για εμάς έναν 

άνθρωπο της «οικογένειας» των Σωμάτων Ασφαλείας, 
καθώς προέρχεται από οικογένεια συναδέλφου και συ-
γκεκριμένα του Ανθυπαστυνόμου Παναγιώτη Κωτούλα, 
ο οποίος υπηρέτησε με αφοσίωση και ήθος στο Τμήμα 
Τροχαίας Κατερίνης.
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε σε κλίμα αμοιβαίας εκτίμη-

σης και σεβασμού, με τη βεβαιότητα ότι η συνεργασία 
μεταξύ των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων Δυ-
νάμεων αποτελεί διαχρονική εγγύηση για την ασφάλεια, 
την σταθερότητα και την προάσπιση των εθνικών μας 
δικαίων.
Η εικόνα της Αγίας Ειρήνης που προσφέραμε τον κ. Τα-

ξίαρχο επισφράγισε το ζεστό κλίμα της συνάντησης, την 
οποίαν φιλοτέχνησε ο καλλιτέχνης μας Δέλλας Χρήστος.

Συνάντηση του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας 
με τον Ταξίαρχο Δήμο Κωτούλα

Εθιμοτυπική επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Λιτοχώρου, πραγματοποίησε ο νέος διοικητής της 24ης 

Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Δήμος Κωτούλας. Η συνάντηση 
έγινε με αφορμή την πρόσφατη ανάληψη των καθηκό-
ντων του στην περιοχή. Στο επίκεντρο της συζήτησης 
βρέθηκε η ανάγκη για συνεχή ετοιμότητα και στενή 
συνεργασία των σωμάτων ασφαλείας και των ενόπλων 
δυνάμεων.
Τον Ταξίαρχο υποδέχθηκαν ο Διοικητής της Π.Υ. Λιτο-

χώρου, Αντιπύραρχος Νικόλαος Χειμώνας, και ο υποδιοι-
κητής Αντιπύραρχος Σπυρίδων Κίτσος. Κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψης τονίστηκε ότι η σύμπνοια μεταξύ Στρατού 
και Πυροσβεστικής είναι καθοριστική για τη διαχείριση 
εκτάκτων αναγκών. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην προ-
στασία του Ολύμπου, όπου ο συντονισμός των δυνάμε-
ων αποτελεί εγγύηση για την ασφάλεια των πολιτών.

Στην Πυροσβεστική Λιτοχώρου 
ο νέος Διοικητής της Ταξιαρχίας

Την Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 2026, αντιπροσωπεία της 
Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Πιερί-
ας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π.), αποτελούμενη από τον Πρόεδρο κ. 
Βασίλειο Κουτσιάδη, τον Γενικό Γραμματέα κ. Νικόλαο 
Δούκα και το μέλος κ. Αριστείδη Πετρίδη, πραγματο-

ποίησε συνάντηση με τον Ανώτατο Διοικητή Φρουράς 
(ΑΔΦ) της περιοχής, Ταξίαρχο κ. Δήμο Κωτούλα. 
Η συνάντηση διεξήχθη σε ιδιαίτερα θερμό και εγκάρ-

διο κλίμα. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π. 
συνεχάρη τον κ. Ταξίαρχο για την ανάληψη των κα-
θηκόντων του ως Διοικητή της 24ης Τεθωρακισμένης 
Ταξιαρχίας Λιτοχώρου και τον ενημέρωσε για τους 
σκοπούς ίδρυσης και λειτουργίας του Σωματείου, επι-
σημαίνοντας την αναγκαιότητα θεσμικής εκπροσώπη-
σης των εν ενεργεία στρατιωτικών που υπηρετούν σε 
Μονάδες εντός των γεωγραφικών ορίων της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Πιερίας. 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης κατατέθηκε υπό-

μνημα με επίκαιρα ζητήματα που απασχολούν τα 
στελέχη και τις οικογένειές τους, συνοδευόμενο από 
προτάσεις βελτίωσης και επίλυσης των σχετικών προ-

βλημάτων. Παράλληλα, παρουσιάστηκαν οι δράσεις 
που προτίθεται να αναλάβει η Ένωση, με στόχο την 
άμβλυνση και όπου είναι εφικτό, την οριστική αντιμε-
τώπιση των ανωτέρω ζητημάτων. 
Ο κ. Ταξίαρχος εξέφρασε την αμέριστη στήριξή του 

προς το προσωπικό της Ταξιαρχίας, τονίζοντας ότι 
βασική του προτεραιότητα αποτελεί η βελτίωση της 
καθημερινότητας, καθώς και η αποτελεσματική αντιμε-
τώπιση των προβλημάτων που απασχολούν τα στελέ-
χη και τις οικογένειές τους. 
Τέλος, και οι δύο πλευρές δεσμεύθηκαν για τη συνέ-

χιση της συνεργασίας και των τακτικών επαφών τους, 
με κοινό στόχο την αντιμετώπιση των ζητημάτων που 
αφορούν τα στελέχη των Μονάδων του Σχηματισμού, 
πάντοτε στο πλαίσιο που ορίζουν οι ισχύοντες νόμοι 
και οι στρατιωτικοί κανονισμοί. 

Συνάντηση της Ένωσης Στρατιωτικών 
με τον νέο Ταξίαρχο Λιτοχώρου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Η πλατεία Ελευθερίας πλημμύρισε από κόσμο και 

παιδικά χαμόγελα στις αποκριάτικες εκδηλώσεις του 
Δήμου Κατερίνης, το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026. 
Μικροί και μεγάλοι παρασύρθηκαν από τους ξέφρενους 
ρυθμούς, το κέφι και τον χορό. Η πόλη υποδέχθηκε 
την Αποκριά με έναν μοναδικό παλμό που ανέδειξε τη 
χαρά της συμμετοχής. Οι συμμετέχοντες απόλαυσαν 
κάθε στιγμή σε μια διοργάνωση γεμάτη ενέργεια.
Τον ρυθμό έδωσαν οι djs και οι ανιματέρ, ενώ χο-

ρευτικά σύνολα και γυμναστήρια εντυπωσίασαν με 
τις παρουσιάσεις τους. Τα παιδιά συμμετείχαν σε face 
painting, κατασκευές μάσκας και πρωτότυπες χειροτε-
χνίες. Η δημιουργικότητα και η διασκέδαση συνδυά-
στηκαν ιδανικά, δημιουργώντας μια εορταστική ατμό-
σφαιρα στην καρδιά της πόλης. Οι επαγγελματίες του 
χορού και της ψυχαγωγίας κράτησαν το ενδιαφέρον 
αμείωτο μέχρι το τέλος.
Ευχές για την Αποκριά από τη διοίκηση του Δή-

μου
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος μαζί με την 

Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, έδω-
σαν το παρών στην εκδήλωση. Αντάλλαξαν ευχές με 
τους πολίτες για μια καλή και χαρούμενη Αποκριά. Στη 
γιορτή συμμετείχαν επίσης αντιδήμαρχοι και δημοτικοί 
σύμβουλοι, ενισχύοντας το πνεύμα της κοινωνικής συ-

νοχής. Η επιτυχία της εκδήλωσης επιβεβαίωσε την ανά-
γκη των δημοτών για ποιοτικές δράσεις ψυχαγωγίας.
Street party με θέμα «ΠΕΙΡΑΤΕΣ»
Αργότερα το βράδυ του Σαββάτου 21 Φεβρουαρίου 

2026, στην καρδιά της πόλης, οι οδοί Γ. Ολυμπίου, Σο-
λωμού και Αγ. Λαύρας πλημμύρισαν επισκέπτες, κέφι 
και αποκριάτικη διάθεση, στο μοναδικό street party, με 
θέμα «ΠΕΙΡΑΤΕΣ».
Χορευτικά σόου, DJ Marathon και… εκρηκτικός ρυθ-

μός συνέθεσαν μια ανεπανάληπτη γιορτινή ατμόσφαι-
ρα στους κεντρικούς δρόμους της Κατερίνης. 
Στα decks: MikeV, Vasagia, Sav0, Leon, Laskarakis, 

Rountos, Bilias, Ko lia, που έδωσαν τον τόνο της δια-
σκεδαστικής γιορτής. 
«Η Κατερίνη ξέρει να γιορτάζει δυναμικά και με παλ-

μό» τόνισε ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος στην έναρξη 
του party. «Ένα μεγάλο ευχαριστώ, σε όλους όσοι ερ-
γάστηκαν και συνέβαλαν στην επιτυχία της βραδιάς», 
πρόσθεσε. 
Στην εκδήλωση, γιόρτασαν μαζί με πλήθος κόσμου, η 

αρμόδια Αντιδήμαρχος Πολιτισμού - Τουρισμού Ελίνα 
Διαμαντοπούλου, οι Αντιδήμαρχοι Μιχάλης Γεωργιάδης, 
Σάββας Καρυπίδης, Λευτέρης Παγωνίδης, Ηλίας Τά-
πρας, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι αρχών, φορέ-
ων και συλλόγων.
Πολύχρωμη γιορτή με μουσική, χορό και πλού-

σιες δράσεις για τα παιδιά
Μικροί και μεγάλοι γέμισαν ασφυκτικά για δεύτερη 

μέρα, την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου 2026, την πλατεία 
Ελευθερίας στις αποκριάτικες εκδηλώσεις Masquerini 
2026, σε μια πολύχρωμη γιορτή με μουσική, χορό και 
πλούσιες δράσεις για τα παιδιά. 
Χορευτικά σχήματα του Atelier de la Danse (Ευγενία 

Γρατσούνα) και οι Mirrors ενθουσίασαν, ενώ οι μικροί 
φίλοι διασκέδασαν με ανιματέρ, face painting και χει-
ροτεχνίες.
Την παρουσίαση έκανε η Κατερίνα Μπακλέ, το dj set 

ανέλαβε η Ηρώ, ενώ τον χαιρετισμό του Δημάρχου Ι. 
Ντούμου για καλές Απόκριες και καλή Σαρακοστή με-

τέφερε σε όλους η αρμόδια Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
- Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Με μεγάλη συμμετοχή και πολύ κέφι η αποκρι-

άτικη παρέλαση
Χορεύοντας και διασκεδάζοντας στην Αποκριάτικη 

παρέλαση – PASSARELLA. Με αφετηρία την είσοδο του 
Πάρκου των Χρωμάτων και τερματισμό την Γ. Ολυμπί-
ου, στην παρέλαση συμμετείχαν ομάδες ατόμων και 
μεμονωμένοι «μασκαράδες» με πολύχρωμες στολές, 
τόσο σατυρικές όσο και πιο επίκαιρες.
Όλη η πόλη μια μεγάλη παρέα στο απόλυτο 

Street Party
Οι Αποκριάτικοι ρυθμοί κορυφώθηκαν και ολοκληρώ-

θηκαν αργά το βράδυ της Κυριακής 22 Φεβρουαρίου 
2026, με Street Party, που μετέτρεψε την καρδιά της 
πόλης σε μία τεράστια, ζωντανή παρέα. Το απόλυτο 
αποκριάτικο πάρτυ στις οδούς: Γεωργάκη Ολυμπίου, 
Αγίας Λαύρας, Σολωμού, απογείωσε με την εκρηκτική 
εμφάνισή της, η Κατερίνα Στικούδη και με τις μουσι-
κές τους, οι DJ DELEASIS και S.Melidis. Το κέντρο της 
Κατερίνης πλημμύρισε κέφι, ζωντάνια και αποκριάτικη 
διάθεση.
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, παρών σε όλες τις 

εκδηλώσεις των ημερών, έγινε αποδέκτης της χαράς 
ατόμων όλων των ηλικιών, ενώ αντάλλαξε ευχές και με 
τους ιδιοκτήτες καταστημάτων στο εμπορικό κέντρο, 
οι οποίοι εξέφρασαν την 
ικανοποίησή τους για την 
ουσιαστική στήριξη της 
αγοράς. Στη διάρκεια της 
γιορτής, χαιρετισμό και 
ευχές για χαρούμενη απο-
κριά και καλή Σαρακοστή, 
απεύθυναν ο Δήμαρχος 
Ιωάννης Ντούμος και η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
/Τουρισμού Ελινα Διαμα-
ντοπούλου.

ΣΕ ΡΥΘΜΟΥΣ MASQUERINI Η ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Αποκριάτικο κέφι και χορός με απίστευτη συμμετοχή κόσμου!
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Η δύναμη της λαϊκής μας παράδοση είναι εδώ. 

Μέσα από τη μοναδική αίσθηση των εκδηλώσεων, 
όπου συναντιέται και πάλι η κοινότητα στον κύκλο 
του χορού. Με ανεβασμένη διάθεση που σκορπίζει 
η μουσική και το τραγούδι, μαζί με τον Σύλλογο Λι-
βαδιωτών Κατερίνης «Γεωργάκης Ολύμπιος», στην 

πλατεία Μακεδονίας αναβίωσαν τα έθιμα: «Κάψιμο 
του Φανού» και «Παραδοσιακό Γαϊτανάκι».
Ευχές για χρόνια πολλά και καλή Σαρακοστή 

αντάλλαξε με δημότες και επισκέπτες ο Δήμαρχος, 
Ιωάννης Ντούμος, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμ-
βουλοι, εκπρόσωποι αρχών, φορέων και πλήθος 

κόσμου. 
Πυρήνας και εστιακό σημείο της γιορτής και στον 

Σβορώνο, ο Φανός, τον οποίο άναψε ο Δήμαρχος Ι. 
Ντούμος στο γήπεδο της περιοχής, καθώς και στο 
Προσήλιο.
Το έθιμο τήρησε και φέτος η Θρακική Εστία στον 

χώρο του συλλόγου.

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Οι Φανοί και ο κύκλος του χορού

Με ιδιαίτερη τιμή και ενθουσιασμό, το Γενικό Λύκειο 
Κονταριώτισσας υποδέχθηκε τον πρώην διεθνή ποδο-
σφαιριστή Λάκη Παπαϊωάννου, έναν αθλητή που έχει 
αφήσει ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαί-
σιο του εορτασμού της Πανελλήνιας Ημέρας Φιλάθλου 
(1η Φεβρουαρίου), η οποία καθιερώθηκε με σκοπό την 
καλλιέργεια του φίλαθλου πνεύματος και την προώθη-
ση μιας υγιούς οπαδικής κουλτούρας.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Για το έτος 2026, ο Φεβρουάριος έχει οριστεί ως 

μήνας σχολικών αθλητικών δράσεων με κεντρικό 
σύνθημα: «Η καρδιά του αθλητισμού είσαι ΕΣΥ, καμία 
φανέλα πάνω από τη ΖΩΗ». Ανταποκρινόμενο στο 
κάλεσμα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, το σχολείο μας διοργάνωσε μια ξεχωριστή 
ενημερωτική και διαδραστική ομιλία.
Το μήνυμα του Αθλητισμού και η συζήτηση με 

τους μαθητές

Ο κ. Παπαϊωάννου μοιράστηκε με τους μαθητές και 
τις μαθήτριες τις πολύτιμες εμπειρίες του από τα γήπε-
δα, εστιάζοντας στις θεμελιώδεις αξίες που πρεσβεύει 
ο αθλητισμός, όπως:
•	 Ο σεβασμός στον αντίπαλο και το «Ευ Αγωνί-

ζεσθαι».
•	 Το φίλαθλο πνεύμα ως στάση και τρόπο ζωής.
•	 Η τήρηση ορθής αθλητικής συμπεριφοράς, 

τόσο εντός όσο και εκτός αγωνιστικού χώρου.
Μετά την ομιλία, ακολούθησε ένας ζωντανός διάλο-

γος, όπου ο προσκεκλημένος απάντησε σε πληθώρα 
ερωτήσεων, αποτελώντας πηγή έμπνευσης για τους 
νέους μας. Η δράση αυτή έδωσε τη δυνατότητα στους 
μαθητές να εκφράσουν το δικό τους μήνυμα κατά της 
οπαδικής βίας, αναδεικνύοντας τη σημασία του αθλητι-
σμού ως μέσο πολιτισμού.
Ευχαριστήριο
Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΓΕΛ 

Κονταριώτισσας εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστί-
ες στον κ. Λάκη Παπαϊωάννου για την άμεση αποδοχή 
της πρόσκλησης και την ουσιαστική συμβολή του στην 
ευαισθητοποίηση της σχολικής μας κοινότητας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΑΘΛΟΥ

Επίσκεψη του παλαίμαχου διεθνούς ποδοσφαιριστή 
Λάκη Παπαϊωάννου στο ΓΕΛ Κονταριώτισσας 

Ο Σύλλογος Συγγενών Θυμάτων Τεμπών, μαζί με εργατικά σωματεία και μαζικούς φορείς, καλούν τους πολίτες σε συγκέντρωση με αφορμή 
τη συμπλήρωση 3 ετών από το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών.
Όπως τονίζουν οι διοργανωτές, στόχος είναι να σταλεί ένα ξεκάθαρο μήνυμα ότι δεν ξεχνάμε και δεν συγχωρούμε. Η κινητοποίηση θα πραγ-

ματοποιηθεί το Σάββατο 28/2 στην Πλατεία Ελευθερίας της Κατερίνης στις 12 το μεσημέρι
Κεντρικό σύνθημα «Τα κέρδη τους ή οι ζωές μας». Η συγκέντρωση επιδιώκει να αναδείξει την ανάγκη για δικαιοσύνη, ασφάλεια και σεβασμό 

στην ανθρώπινη ζωή.

«ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ – ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ»

Κάλεσμα σε συγκέντρωση για τα Τέμπη
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Φεστιβάλ 
Ολύμπου παρουσίασε το βράδυ της Δευτέρας 16 
Φεβρουαρίου 2026 τον αναλυτικό απολογισμό της 
περσινής περιόδου. Στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, τα μέλη ενημερώ-
θηκαν για την πορεία του θεσμού και τον σχεδιασμό 
για το 55ο Φεστιβάλ Ολύμπου 2026. Η ανταπόκριση 
της συνέλευσης ήταν θετική, επισφραγίζοντας την 
επιτυχημένη οργανωτική πορεία του Οργανισμού.

Ο Πρόεδρος Γρηγόρης Παπαχρήστος, μαζί με την 
καλλιτεχνική διευθύντρια Βάσια Καραβέλη και την τα-
μία Ροδή Ναβροζίδου, ανέλυσαν τα πεπραγμένα του 
54ου Φεστιβάλ. Η συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τον 
οικονομικό απολογισμό και τον προϋπολογισμό για το 
2026, καθώς και τις προτάσεις για το νέο καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα. Παράλληλα, επικυρώθηκαν οι εγγραφές 
νέων μελών, ενισχύοντας τη δυναμική του Οργανι-

σμού ενόψει της νέας καλοκαιρινής σεζόν.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Αντι-

περιφερειάρχης Πιερίας. Στον χαιρετισμό της η κ. 
Μαυρίδου υπογράμμισε τη σημασία του Φεστιβάλ 
Ολύμπου ως κορυφαίου πολιτιστικού γεγονότος για 
την Πιερία και την ευρύτερη περιοχή. Η συνεργασία 
ανάμεσα στην τοπική αυτοδιοίκηση και τον Οργα-
νισμό παραμένει στενή, με στόχο την περαιτέρω 
αναβάθμιση των εκδηλώσεων που φιλοξενούνται στα 
ιστορικά μνημεία της Πιερίας.

ΟΡ.ΦΕ.Ο.

Ομόφωνη έγκριση για τον απολογισμό του 2025 
και το πλάνο του 2026

Σε ανακοίνωση της Ένωσης Ποντίων Πιερίας αναφέρο-
νται τα εξής:
Για τον Ποντιακό Ελληνισμό, η αυτογνωσία δεν εξα-

ντλείται στους χορούς και την ιστορική μνήμη. Η πραγ-
ματική μας ρίζα είναι η αρχέγονη διάλεκτός μας. Αυτή 
η «ζωντανή αρχαιότητα», που κράτησε την εθνική μας 
φλόγα αναμμένη ανάμεσα σε αλλόφυλους, σήμερα κιν-
δυνεύει με σιωπή.
Η κρατική αδιαφορία είναι δεδομένη, αλλά η δική μας 

ευθύνη είναι ιστορική.
Η ποντιακή διάλεκτος δεν πρέπει να πεθάνει. Δεν πρέπει 

να γίνουμε εμείς οι τελευταίοι μιας γενιάς «π’ ελάλ΄ναν 
και ετραγώδναν το ρωμαίικον το χρυσόν την καλατσήν».

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας, πιστή στο έργο που ξεκίνησε 
από το 1997 με την αείμνηστη Βέρα Αντωνιάδου-Κεσί-
δου, συνεχίζει ακάθεκτη.
Σας προσκαλούμε να ανταποκριθείτε στο κάλεσμα της 

ρίζας μας, συμμετέχοντας στον νέο κύκλο μαθημάτων 
που κρατούν τη διάλεκτό μας μακριά από τη λήθη!
Τα μαθήματα θα παραδώσει η κ. Αναστασία Μαχαιρίδου 

Φιλόλογος – Μ.Α. Γλωσσολόγος – Διαπ. Εκπ/τρια Ποντι-
ακής.
Θα λειτουργήσουν ΔΩΡΕΑΝ τμήματα ενηλίκων και παι-

δικά.
Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματι-

κό-Πολιτιστικό κέντρο της Ένωσης Ποντίων Πιερίας 

(Μητ. Τραπεζούντος Χρύσανθου 13).
Δηλώσεις συμμετοχής στο μέλος του Διοικητικού Συμ-

βουλίου κ. Κική Ευμορφίδου 6987159887.

Μαθήματα ποντιακής διαλέκτου 
από την Ένωση Ποντίων Πιερίας

Η Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ εξέχουσα προσωπικότητα της επιστή-
μης και των γραμμάτων, με διεθνή αναγνώριση και πολυσχιδές έργο, 
τίμησε και πρόβαλε την Ελλάδα και τον πολιτισμό της διεθνώς όσο 
κανείς.
Ενέπνευσε γενιές επιστημόνων, ενώ το επιστημονικό της έργο και η 

προσωπικότητα της θα αποτελούν για πάντα πολύτιμη παρακαταθή-
κη για τον πολιτισμό και την παιδεία.

Το Φεστιβάλ Ολύμπου ως θεσμός που υπηρετεί τον πολιτισμό και 
τις ανθρώπινες αξίες, εκφράζει την βαθύτατη θλίψη του για την 
απώλεια της και την μεγάλη του ευγνωμοσύνη για την ανεκτίμητη 
προσφορά της.
Για το Δ.Σ
Ο Πρόεδρος
Γρηγόρης Παπαχρήστος

Το Φεστιβάλ Ολύμπου αποχαιρετά τη σπουδαία Ελληνίδα 
ακαδημαϊκό Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ

Οι Ποντιακοί και Μικρασιατικοί Σύλ-
λογοι της Πιερίας σε ανακοίνωσή τους, 
καταγγέλλουν ως «εθνική ντροπή» την 
απόφαση απόρριψης του ασύλου για 
τον Γιάννη Βασίλη Γιαϊλαλί (Ελευθέριο 
Παρχαρίδη). Φορείς και σύλλογοι, ζη-
τούν την άμεση παρέμβαση της πολι-
τείας για να αποτραπεί η απέλασή του 

στην Τουρκία. Όπως αναφέρουν, μια 
τέτοια κίνηση θεωρείται ιστορική ατί-
μωση, καθώς παραδίδει έναν άνθρωπο 
που αγωνίστηκε για την αλήθεια στους 
διώκτες του.
Η ανακοίνωση των Συλλόγων
Καταγγέλλουμε ως εθνική καταισχύνη 

την απόφαση του Υπουργείου Μετα-
νάστευσης να απορρίψει το αίτημα 
ασύλου του Γιάννη Βασίλη Γιαϊλαλί 
(Ελευθέριου Παρχαρίδη), ανοίγοντας 
τον δρόμο για την απέλασή του στην 
Τουρκία.
Μια διαδρομή θυσίας και αλήθειας: Ο 

Γιάννης Βασίλης, πρώην Τούρκος στρα-
τιώτης που αποκήρυξε τη βαρβαρότητα 
του εθνικισμού, ανακάλυψε τις κρυφές 
ελληνικές του ρίζες (εγγονός του Κων-
σταντίνου και της Παρασκευής) και 

επέστρεψε στον Ελληνισμό. Βαπτίστηκε 
Χριστιανός Ορθόδοξος στην Καλαμαριά 
και αφιέρωσε τη ζωή του στον αγώνα 
για την αναγνώριση της Γενοκτονίας 
των Ποντίων, γεγονός που του στοίχισε 
πολυετείς φυλακίσεις και φρικτά βασα-
νιστήρια στην Τουρκία.
Το «έγκλημα» και η αδικία: Είναι 

αδιανόητο το ελληνικό κράτος να υιο-
θετεί τις ανυπόστατες κατηγορίες του 
τουρκικού καθεστώτος και να παραδίδει 
έναν ομογενή «βορά» στους διώκτες 
του. Τυχόν απέλασή του ισοδυναμεί 
με παράδοση σε θανάσιμο κίνδυνο και 
αποτελεί ιστορική ατίμωση για τη χώρα 
μας.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
•	 Άμεση ανάκληση της απόφα-

σης απέλασης και χορήγηση πολιτικού 

ασύλου.
•	 Απόδοση της Ελληνικής Ιθαγέ-

νειας στον Ελευθέριο Παρχαρίδη.
•	 Καθολική κινητοποίηση όλων 

των κομμάτων και των βουλευτών για 
την αποτροπή αυτού του ανοσιουργή-
ματος.
Η προστασία της ζωής και της ελευ-

θερίας του Γιάννη Βασίλη είναι ζήτημα 
εθνικής αξιοπρέπειας, τιμής και ιστορι-
κής συνέπειας για ολόκληρο τον Ελλη-
νισμό.
Δεν παραδίδουμε τους δικούς μας αν-

θρώπους.
Την ανακοίνωση υπογράφουν οι Πο-

ντιακοί Σύλλογοι Πιερίας, ο Σύλλογος 
Μικρασιατών Πιερίας, η Θρακική Εστία 
Κατερίνης και ο Σύλλογος Μικρασιατών 
Νέας Εφέσσου

ΠΟΝΤΙΑΚΟΙ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Όχι στην απέλαση του Έλληνα Πόντιου Γιάννη Βασίλη Γιαϊλαλί»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου τιμά φέτος τη συμπλήρωση 148 ετών από την ιστορική 

Επανάσταση του Ολύμπου του 1878. Οι επετειακές εκδηλώσεις θα πραγματοποιη-
θούν το Σαββατοκύριακο 28 Φεβρουαρίου και 1 Μαρτίου 2026 στο Λιτόχωρο.
Το πρόγραμμα
Γενικός σημαιοστολισμός – Φωταγώγηση
Από την 8η πρωινή της 28ης και μέχρι τη δύση του ηλίου της 1ης Μαρτίου 2026, 

θα σημαιοστολιστούν όλα τα δημόσια και δημοτικά καταστήματα, οι δρόμοι και οι 
πλατείες της Δημοτικής Κοινότητας Λιτοχώρου.
Τις βραδινές ώρες από την 28ης Φεβρουαρίου έως και την 1η Μαρτίου 2026, θα 

φωταγωγηθούν τα δημόσια και δημοτικά καταστήματα, οι δρόμοι και οι πλατείες 
της Δημοτικής Κοινότητας Λιτοχώρου.
Πρόγραμμα Σαββάτου 28 Φεβρουαρίου
Εορταστική εκδήλωση στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Λιτοχώρου (ώρα 19:00).
Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει ο κύριος Σωτήριος Μασταγκάς, ερευ-

νητής – συγγραφέας τοπικής ιστορίας, με θέμα «Ο Ευάγγελος Κοροβάγκος και ο 
πρωταγωνιστικός του ρόλος στην Επανάσταση του 1878 στη Μακεδονία».
Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν μουσικά η Δημοτική Χορωδία Λιτοχώρου «Ιωάν-

νης & Θεόφραστος Σακελλαρίδης», σε μουσική διεύθυνση Ευθύμιου Μαυρίδη και 
το εφηβικό τμήμα παραδοσιακών χορών του Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου.
Πρόγραμμα Κυριακής 1 Μαρτίου
07:20 π.μ. Έπαρση της Σημαίας στο Δημαρχείο Λιτοχώρου.
10:30 π.μ. Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Λιτοχώρου.
11:15 π.μ. Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων
11:30 π.μ. Παρέλαση στην κεντρική λεωφόρο Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου με 

συμμετοχή τμημάτων από όλες τις σχολικές μονάδες του Δήμου, πρωτοβάθμιας & 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
12:00 μ.μ. Δεξίωση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Δίου-Ολύμπου (κτίριο Ναυτικού Μουσείου Λιτοχώρου, Αγίου Νικολάου 
17, 
1ος όροφος).

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στο Λιτόχωρο 
για την 148η Επέτειο της Επανάστασης του Ολύμπου

Την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2026 πραγματοποιή-
θηκε συνάντηση εργασίας μεταξύ της Αντιδημάρχου 
Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Ελίνας Διαμαντοπούλου 
και εκπροσώπων των Ποντιακών Συλλόγων Πιερίας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης γνωστοποιήθηκε 

στην Αντιδήμαρχο η κοινή απόφαση των Ποντιακών 
Συλλόγων του Νομού Πιερίας να πραγματοποιηθούν 

για πρώτη φορά, ανήμερα της 19ης Μαΐου, εκδηλώ-
σεις μνήμης στην πόλη της Κατερίνης.
Η ιδέα πίσω από την πρωτοβουλία είναι απλή αλλά 

καθοριστική: η μνήμη δεν αναβάλλεται και δεν περιο-
ρίζεται. Η 19η Μαΐου είναι ημέρα τιμής για τα θύματα 
της Ποντιακής Γενοκτονίας και πρέπει να τιμάται ανή-
μερα.
Με σεβασμό, συγκίνηση και βαθιά αίσθηση ευθύνης 

απέναντι στη μνήμη των θυ-
μάτων, ζητήθηκε η συνδρομή 
του Δήμου για την υποστή-
ριξη της διοργάνωσης. Όλα 
τα ζητήματα που τέθηκαν 
έγιναν δεκτά σε θετικό κλίμα 
συνεργασίας και αναμένεται 
η υλοποίησή τους, ώστε οι 
εκδηλώσεις να ανακοινωθούν 
επίσημα και να αγκαλιαστούν 
από την τοπική κοινωνία.
Η ουσία αυτής της πρωτο-

βουλίας είναι μία: για πρώτη 
φορά, ο κόσμος της Κατερί-
νης θα έχει τη δυνατότητα, 
την 19η Μαΐου, να σταθεί 
ενωμένος και να τιμήσει, 
όπως αρμόζει, τη μνήμη των 
θυμάτων της Ποντιακής Γε-
νοκτονίας.
Πρόκειται για μια ημέρα ευ-

θύνης, συλλογικής μνήμης και σεβασμού. Μια ημέρα 
που δεν αφορά μόνο τους Ποντίους, αλλά ολόκληρη 
την κοινωνία. Γιατί η μνήμη δεν διχάζει· ενώνει.
Οι Ποντιακοί Σύλλογοι Πιερίας συνεχίζουν με ενότη-

τα, αξιοπρέπεια και συνέπεια να εργάζονται ώστε η 
19η Μαΐου να αποτελεί ημέρα ζωντανής μνήμης και 
συλλογικής συνείδησης για την πόλη μας.

Συνάντηση Ποντιακών Συλλόγων 
με τον Δήμο για την 19η Μαΐου

Το βιβλιοπωλείο ΜΑΤΙ διοργανώνει μια ενδιαφέ-
ρουσα εκδήλωση αφιερωμένη στην επιστήμη και 
την ιστορία του είδους μας. Την Πέμπτη 26 Φε-
βρουαρίου, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να γνω-
ρίσει δύο «διαφορετικά» έργα που εξερευνούν το 
παρελθόν και το μέλλον μας.
Στην παρουσίαση συμμετέχουν οι συγγραφείς 

Θανάσης Πολύζος και Ζαχαρίας Σκούρας. Το βιβλίο 
του κ. Πολύζου, με τίτλο «Γιατί δυσκολευόμαστε 
με τη θεωρία της εξέλιξης;», αναλύει τις προκλή-
σεις στην κατανόηση της βιολογικής μας προέλευ-
σης. Παράλληλα, ο κ. Σκούρας παρουσιάζει το έργο 
του «Ταξιδεύοντας στην εποχή του ανθρώπου», 
εστιάζοντας στη ζωή στο Ανθρωπόκαινο.
Η εκδήλωση φέρει τον γενικό τίτλο «Η ιστορία 

μας… αλλιώς» και υπόσχεται να απαντήσει σε 
θεμελιώδη ερωτήματα. Πώς φτάσαμε ως εδώ και 
γιατί η εξέλιξη παραμένει ένα δύσκολο θέμα για 
την ανθρώπινη νόηση; Η παρουσίαση θα ξεκινήσει 
στις 19:00 στον χώρο του βιβλιοπωλείου, στην οδό 
Αβέρωφ 4.

«Η ιστορία μας… 
αλλιώς» στο ΜΑΤΙ

Το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου την Κυριακή 8 Μαρτίου 
2026 στις 7 το βράδυ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυ-
ναίκας διοργανώνει μουσικοθεατρική εκδήλωση στο βιβλιοπωλείο 
ΜΑΤΙ.
Με τη συμμετοχή της Ορχήστρας Νέων Δίου και του Εργαστηρίου 

Πολυτροπικών Δραστηριοτήτων του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Είσοδος ελεύθερη.

ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ ΔΙΟΥ 

Εκδήλωση με αφορμή 
την Παγκόσμια Ημέρα 

της Γυναίκας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

Σε συνέχεια της επιστολής που έλαβε από την Ένωση Διαβητικών Πιερίας σχετικά με το ζήτημα της δωρεάν 
χορήγησης ταινιών μέτρησης σακχάρου στα ινσουλινοεξαρτώμενα άτομα που χρησιμοποιούν συστήματα συνε-
χούς καταγραφής γλυκόζης (CGM), η Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, επικοινώνησε από την 
πρώτη στιγμή με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη.
Κατά την επικοινωνία τους, η κ. Μάνη μετέφερε την ανησυχία και το σχετικό αίτημα των διαβητικών συμπολι-

τών της, τονίζοντας τη σημασία που έχει για τους ίδιους η συνέχιση της δωρεάν χορήγησης των απαραίτητων 
μέσων αυτοελέγχου.
Σύμφωνα με τη διαβεβαίωση του κ. Υπουργού, το ζήτημα δρομολογείται και εξετάζεται άμεσα, εντός δε του 

επόμενου μήνα αναμένεται να υπάρξει σχετική διευθέτηση.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Επικοινωνία με τον Υπουργό Υγείας 
για τη χορήγηση ταινιών μέτρησης 

σακχάρου»

Η Βουλευτής κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου στην 
τοποθέτησή της επί νομοσχεδίου του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αναφέρ-
θηκε στα πρόσφατα έντονα καιρικά φαινόμενα που 
προκάλεσαν ζημιές στην παράκτια ζώνη της Πιερίας, 
επισημαίνοντας ότι η διάβρωση των ακτών εντείνεται 
και απαιτεί άμεσα, συντονισμένα αντιδιαβρωτικά και 
αντιπλημμυρικά έργα.
Μετέφερε, επίσης, το αίτημα του Δήμου Κατερίνης για 

κήρυξη της περιοχής σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 
ώστε να προχωρήσει άμεσα η αποκατάσταση των ζημι-
ών από τις πλημμύρες.
Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην ανάγκη ενίσχυσης των 

πυροσβεστικών υπηρεσιών της Πιερίας με προσωπικό. 
Όπως τόνισε, μια περιοχή με δύο ορεινούς όγκους, τα 
Πιέρια και τον Όλυμπο, με μεγάλο αριθμό ορειβατικών 
ατυχημάτων, καθώς και με τριπλασιασμό του πληθυ-
σμού τους θερινούς μήνες, έχει αυξημένες επιχειρησια-

κές απαιτήσεις. Η ενίσχυση των πυροσβεστικών δομών 
της Πιερίας, αποτελεί επιλογή πρόληψης και ασφάλειας.
Στο πλαίσιο του νομοσχεδίου, η Βουλευτής αναφέρ-

θηκε στις βασικές τομές που προωθεί ο Υπουργός Γιάν-
νης Κεφαλογιάννης:
•	 Θεσμοθέτηση της προδιαγεγραμμένης καύσης 

και κατοχύρωση της ελεγχόμενης βόσκησης σε κρίσιμες 
δασικές ζώνες.
•	 Βελτίωση του πλαισίου για τους υποχρεωτι-

κούς καθαρισμούς οικοπέδων.
•	 Ενίσχυση του εθελοντικού κινήματος και της 

Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού.
•	 Λειτουργία 13 Επιχειρησιακών Κέντρων 

Συμβάντων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) στις Περιφερειακές 
Διοικήσεις.
•	 Δημιουργία Μονάδας Επιχειρησιακής 

Μετεωρολογίας και αναβάθμιση της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας.

Όπως επισήμανε η κυρία Μάνη, η αποτελεσματικότη-
τα ενισχύεται με σύγχρονα εργαλεία, αλλά κυρίως με 
επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό και στην επιχειρησι-
ακή ετοιμότητα.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

«Ενίσχυση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πιερίας με προσωπικό 
και αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες»

Σοβαρές ενστάσεις για τη φιλοσοφία, τη δομή και την 
αποτελεσματικότητα του νομοσχεδίου του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για την 
αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών και την Πυρο-
σβεστική, διατύπωσε στη Βουλή ο Βουλευτής Πιερίας 
της ΝΙΚΗΣ, κ. Κομνηνός Δελβερούδης, κάνοντας λόγο 
για πολυνομοθέτημα που «δεν αντιμετωπίζει τις βαθιές 
παθογένειες του συστήματος πολιτικής προστασίας και 
παρακάμπτει τον κρίσιμο ρόλο των δασικών υπηρεσι-
ών στην πρόληψη των δασικών πυρκαγιών».
Ο κ. Δελβερούδης χαρακτήρισε το σχέδιο νόμου ως 

«ακόμη ένα πολυσύνθετο και γραφειοκρατικό νομοθέ-
τημα, με πληθώρα επιτροπών, μητρώων και νέων δο-
μών, το οποίο δεν εγγυάται αποτελεσματική εφαρμογή 
στην πράξη».
Όπως τόνισε, «παρά τις διακηρυγμένες καλές προθέ-

σεις της κυβέρνησης, δεν αντιμετωπίζονται οι βαθιές 
παθογένειες που ανέδειξε ήδη ο νόμος 4662/2020, τον 
οποίο η ίδια η κυβέρνηση αναγκάζεται σήμερα να τρο-
ποποιήσει, παραδεχόμενη εμμέσως την αποτυχία του».
Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην απουσία των δασικών 

υπηρεσιών από τον πυρήνα του νομοσχεδίου, επιση-
μαίνοντας ότι είναι αδιανόητο να συζητείται η πρόληψη 
δασικών πυρκαγιών χωρίς τον θεσμικό ρόλο των αρμό-
διων υπηρεσιών του Υπουργείου Περιβάλλοντος. 
Όπως ανέφερε, πρόκειται για «συνειδητή υποβάθ-

μιση της δασικής πολιτικής, την οποία έχουν ήδη 
επισημάνει επιστημονικοί φορείς, όπως το Γεωτεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας».
Ο Βουλευτής της ΝΙΚΗΣ παρουσίασε αποκαλυπτικά 

στοιχεία για την αντιπυρική περίοδο του 2025, τα 
οποία καταδεικνύουν ότι συγκαταλέγεται στις χειρό-

τερες των τελευταίων δεκαετιών, τόσο ως προς τις 
καμένες εκτάσεις όσο και ως προς τον αριθμό των 
πυρκαγιών. Υπογράμμισε ότι τα δεδομένα αυτά δεν 
συνιστούν απλώς «αδυναμίες», αλλά ξεκάθαρη αποτυ-
χία του υφιστάμενου μοντέλου πολιτικής προστασίας.
Κριτική άσκησε και στη διάχυση αρμοδιοτήτων προς 

τους ΟΤΑ χωρίς επαρκή στελέχωση, καθώς και στην 
εμπλοκή ιδιωτών και εθελοντών χωρίς ουσιαστικά 
κίνητρα, ασφαλιστική κάλυψη και νομική προστασία. 
Παράλληλα, εξέφρασε σοβαρές επιφυλάξεις για διατά-
ξεις που αφορούν την προδιαγεγραμμένη καύση και 
την ανεξέλεγκτη βόσκηση, προειδοποιώντας για περι-
βαλλοντικούς κινδύνους.
Θετική χαρακτήρισε τη θεσμική αναβάθμιση της Πυ-

ροσβεστικής Ακαδημίας, υπό την προϋπόθεση ουσια-
στικής σύνδεσης της εκπαίδευσης με την επιστημονική 
γνώση. 
Επίσης, χαιρέτισε την άρση μιας αδικίας των πολυτέ-

κνων πυροσβεστών που επί χρόνια δεν εξαιρούνταν 
από μεταθέσεις, όπως στα υπόλοιπα Σώματα Ασφαλεί-
ας και στις Ένοπλες Δυνάμεις, διότι έχαναν την πολυ-
τεκνική τους ιδιότητα με την ενηλικίωση των τέκνων 
που σπουδάζουν. 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο κ. Δελβερούδης, για 

το συγκεκριμένο θέμα: αρχικά κατέθεσε δύο σχετικές 
ερωτήσεις προς τον αρμόδιο Υπουργό, στη συνέχεια 
επέμεινε, αναδεικνύοντας το ζήτημα σε σχετικό νομο-
σχέδιο του 2025, οπότε και εξασφάλισε τη δέσμευση 
του υπουργού για μελλοντική άρση της αδικίας, τη 
στιγμή που κανένα άλλο κόμμα δεν ασχολήθηκε με το 
θέμα. 
Θα πρέπει να τονιστεί επίσης ότι με την ανάδειξη και 

την επιμονή του κ. Δελβερούδη, αποκαταστάθηκε – με 
νομοτεχνική αλλαγή της τελευταίας στιγμής – ακόμα 
μια μεγάλη αδικία των πολυτέκνων. Έτσι, η πρόβλεψη 
ποσοστού μόλις 3% για τους πολύτεκνους υποψηφί-
ους στις Σχολές Αξιωματικών και Πυροσβεστών, αυξή-
θηκε σε 10%, όπως ακριβώς ισχύει για τις Στρατιωτι-
κές Σχολές και τα Σώματα Ασφαλείας.
Αδικίες που δεν συνάδουν ούτε με το Σύνταγμα ούτε 

με την ανάγκη ενίσχυσης της πολυτεκνίας σε μια χώρα 
που έχει ανάγκη τη στήριξη της οικογένειας, δεδομέ-
νου ότι η αντιμετώπιση του δημογραφικού αποτελεί 
ζήτημα εθνικής επιβίωσης.
Η ΝΙΚΗ, όπως κατέστη σαφές από την παρέμβαση 

του Κομνηνού Δελβερούδη, επιμένει σε μια πολιτική 
προστασία με επίκεντρο την πρόληψη, τη θεσμική σο-
βαρότητα και τον σεβασμό στο ανθρώπινο δυναμικό, 
μακριά από πρόχειρες ρυθμίσεις και διαρκή «μπαλώμα-
τα».

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ 

«Αποτυχημένο το μοντέλο πολιτικής προστασίας»
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Συνάντηση εργασίας με τον Διοικητή Πυροσβεστι-
κών Υπηρεσιών Πιερίας, Πύραρχο Δημήτριο Κρα-
γιόπουλο, πραγματοποίησε ο Βουλευτής Πιερίας ΝΔ 
Ξενοφών Μπαραλιάκος, με αντικείμενο την επιχειρη-
σιακή ετοιμότητα της Υπηρεσίας και την περαιτέρω 
ενίσχυσή της ενόψει της θερινής και αντιπυρικής πε-
ριόδου.
Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν:
-Η ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης του ανθρώπινου 

δυναμικού, λόγω της αυξημένης τουριστικής κίνησης 
και των πολλαπλών επιχειρησιακών απαιτήσεων στην 
περιοχή.

-Οι πυρκαγιές στα ορεινά της Πιερίας και οι ιδιαίτερα 
απαιτητικές επιχειρήσεις διάσωσης στον Όλυμπο, που 
καθιστούν επιτακτική τη συνεχή στήριξη της Υπηρεσί-
ας σε μέσα και εξοπλισμό.
-Η αποτίμηση της περσινής αντιπυρικής περιόδου, 

η οποία κρίθηκε θετική, με αξιοποίηση των συμπερα-
σμάτων στον σχεδιασμό της νέας περιόδου.
Αναδείχθηκε η εξαιρετική δουλειά που υλοποιείται 

στους ορεινούς όγκους της Πιερίας-ΟΛΥΜΠΟ και ΠΙ-
ΕΡΙΑ- από τη Διεύθυνση Δασών μέσω του προγράμ-
ματος «ΑΝΤΙΝΕΡΟ» του Υπουργείου Περιβάλλοντος, 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. Οι κα-
θαρισμοί δασών, η δημιουργία αντιπυρικών ζωνών και 
η συντήρηση του δασικού οδικού δικτύου ενισχύουν 
ουσιαστικά την πρόληψη.

Παράλληλα ιδιαίτερα θετική αξιολόγηση έλαβε το 
μέτρο καθαρισμού οικοπέδων, που συνέβαλε ουσια-
στικά στην πρόληψη και τον περιορισμό κινδύνων.
Σε επίπεδο επιχειρησιακού εξοπλισμού, η Πυροσβε-

στική Υπηρεσία Πιερίας έχει ήδη ενισχυθεί με δύο 
νέα οχήματα – ένα 9θέσιο μεταφοράς προσωπικού 
και ένα 4Χ4 τετράπορτο όχημα για τις ανάγκες μετα-
κινήσεων των στελεχών. Ταυτόχρονα, αναμένονται 
νέα πυροσβεστικά οχήματα μέσω του προγράμματος 
«ΑΙΓΙΣ», όπως υδροφόρες και δασικά οχήματα 2,5–4 
και 5 τόνων, που θα ενισχύσουν σημαντικά στις πυ-
ροσβεστικές επιχειρήσεις.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην αποτελεσματικότητα 

του drone που λειτούργησε στο σταθμό Πυροσβε-
στικής Λιτοχώρου, το οποίο έχει ήδη συμβάλει στην 
έγκαιρη επιτήρηση και παρέμβαση. Στο πλαίσιο 
αυτό, ο Φώντας Μπαραλιάκος δεσμεύτηκε να αναλά-
βει πρωτοβουλία για την εξασφάλιση δύο επιπλέον 
drones για την Πιερία, ένα για την Κατερίνη και ένα 
για τον Κολινδρό, ενισχύοντας ουσιαστικά τις δυνατό-
τητες επιτήρησης και άμεσης επέμβασης σε ολόκληρο 
τον Νομό.
Όπως υπογράμμισε ο κ. Μπαραλιάκος, «η πρόληψη 

και η έγκαιρη επιχειρησιακή ενίσχυση αποτελούν προ-
τεραιότητα» και δεσμεύθηκε την συνέχιση της εποι-
κοδομητικής του συνεργασίας, με στόχο τη συνεχή 
αναβάθμιση των υπηρεσιών της ΠΥ Πιερίας και την 
ενίσχυση της ασφάλειας των συμπολιτών μας.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Ενισχύεται η Πυροσβεστική Υπηρεσία Πιερίας ενόψει 
αντιπυρικής περιόδου»

Με κοινοβουλευτική ερώτηση που κατέθεσε ο Πρόε-
δρος του κόμματος Κυριάκος Βελόπουλος, η Ελληνική 
Λύση φέρνει με έμφαση στη Βουλή τις σοβαρές ελ-
λείψεις σε ιατρικό προσωπικό και βασικές ειδικότητες 
που ταλανίζουν το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.
Όπως αναφέρει η Ελληνική Λύση, η κατάσταση 

κρίνεται πλέον οριακή, καθώς η απουσία γαστρεντε-
ρολόγου, δερματολόγου και ενδοκρινολόγου, σε συν-
δυασμό με την αναστολή λειτουργίας των Τακτικών 
Εξωτερικών Ιατρείων του Παθολογικού τομέα, στερεί 
από τους πολίτες τη δωρεάν δημόσια υγεία.
Για την Ελληνική Λύση, η ασφάλεια των πολιτών 

αποτελεί την απόλυτη προτεραιότητα και η δημόσια 
υγεία δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως ένα απλό 
διοικητικό ζήτημα, αλλά ως θεμελιώδες δικαίωμα 
που οφείλει να προστατεύεται. Όπως αναφέρεται, 
είναι απαράδεκτο οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της 
Πιερίας να βιώνουν ανασφάλεια και να αναγκάζονται 
σε επικίνδυνες μετακινήσεις εκτός νομού για βασικές 
ιατρικές ανάγκες. Για αυτό και η Ελληνική Λύση απαι-

τεί από το αρμόδιο Υπουργείο την άμεση στελέχωση 
του νοσοκομείου με μόνιμο προσωπικό και ένα σαφές 
χρονοδιάγραμμα κάλυψης των κενών, γιατί δεν συμ-
βιβάζεται με καμία υποτίμηση της ανθρώπινης ζωής. 
Η ερώτηση προς τον Υπουργό Υγείας
Κύριε Υπουργέ,
Σύμφωνα με πρόσφατες αναφορές στον τοπικό 

τύπο και εμπειρίες πολιτών διαπιστώνονται σοβαρές 
ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό και βασικές ειδικό-
τητες στο Γ.Ν. Κατερίνης. Συγκεκριμένα, γίνεται λό-
γος για έλλειψη γαστρεντερολόγου, παρόλο που τα 
γαστρεντερολογικά περιστατικά στην περιοχή είναι 
συχνά και απαιτούν άμεση και εξειδικευμένη αντιμε-
τώπιση, με συνέπεια η απουσία της ειδικότητας αυτής 
να οδηγεί ασθενείς είτε σε καθυστερήσεις ως προς 
την αντιμετώπισή τους είτε σε μετακινήσεις σε άλλα 
νοσοκομεία εκτός Πιερίας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται 
για την υγεία και την ασφάλειά τους. Παράλληλα, 
αναφέρονται ελλείψεις και σε άλλες ειδικότητες, όπως 
δερματολόγου, ενδοκρινολόγου, νευροχειρουργού, 

γεγονός που δημιουργεί κενά στη Δευτεροβάθμια 
Φροντίδα Υγείας. Πρωτοφανές όμως για Νοσοκομείο 
είναι να μη λειτουργούν τα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία 
Παθολογικού, αποκλείοντας ασθενείς από δωρεάν δη-
μόσια υγεία.
Δεδομένου ότι το Γ.Ν. Κατερίνης εξυπηρετεί και ση-

μαντικό αριθμό επισκεπτών – τουριστών, οι ελλείψεις 
δεν αποτελούν απλώς διοικητικό ζήτημα αλλά θέμα 
δημόσιας υγείας.
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
1.	 Ποια η επίσημη αποτύπωση της στελέχωσης 

ανά ειδικότητα του Νοσοκομείου;
2.	 Ποια άμεσα μέτρα ενίσχυσης προτίθεστε να 

λάβετε για το Νοσοκομείο Κατερίνης με μόνιμο ια-
τρικό προσωπικό, ποιο το χρονοδιάγραμμα κάλυψης 
των κενών θέσεων και ποια η πρόβλεψη για επαναλει-
τουργία των Τ.Ε. Ιατρείων Παθολογικού;
Ο ερωτών Βουλευτής
Βελόπουλος Κυριάκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

Ερώτηση στη Βουλή για την υποβάθμιση του Γ.Ν. Κατερίνης

Με τη συμμετοχή φίλων και μελών της ΝΙΚΗΣ πραγ-
ματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026, η 
κοπή της Αγιοβασιλόπιτας, στα γραφεία της Νομαρχι-
ακής Κοινότητας ΝΙΚΗΣ Πιερίας, στην Κατερίνη.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερού-
δης και ο Διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του 

Προέδρου της ΝΙΚΗΣ κ. Ιωάννης Ιντζές, οι οποίοι 
απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό. Τον λόγο έλαβε και 
η Υπεύθυνη της τοπικής κοινότητας κ. Ασημίνα Πού-
λιου, καθώς και άλλα μέλη και φίλοι της ΝΙΚΗΣ. Ακο-
λούθησε συζήτηση και συναναστροφή σε ζεστό και 
ιδιαίτερα φιλικό κλίμα.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, υπήρξε ενημέρωση 

για το κοινοβουλευτικό έργο της ΝΙΚΗΣ, την οργάνω-

ση των Νομαρχιακών Κοινοτήτων σε όλη την Περιφέ-
ρεια και τη μελλοντική δράση του Κινήματος.
Να σημειωθεί πως η εκδήλωση είχε αρχικά προγραμ-

ματιστεί να γίνει το Σάββατο 31/1/2026, σε χώρο στο 
κέντρο της πόλης, αλλά αναβλήθηκε λόγω των δυο 
τραγικών γεγονότων με θύματα τις πέντε γυναίκες 
στα Τρίκαλα και τους επτά φιλάθλους του ΠΑΟΚ.

Κοπή Αγιοβασιλόπιτας της ΝΙΚΗΣ στην Κατερίνη
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Συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη Κεφαλο-
γιάννη πραγματοποίησε ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος 
Κουλκουδινας με αντικείμενο την ενίσχυση των πυ-
ροσβεστικών δυνάμεων και τη θωράκιση της Πιερίας 
ενόψει της θερινής περιόδου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έθεσε τα εξής 

ζητήματα:
1.	 Τη διάθεση πυροσβεστών επί θητεία στην 

Πιερία από τους 600 πυροσβέστες επί θητεία που 
πρόκειται να προσληφθούν μέσα στο 2026

2.	 Τη δημιουργία οργανικών θέσεων στις Πυ-
ροσβεστικές Υπηρεσίες του νομού, ώστε να αντιμε-
τωπιστούν οι αυξημένες ανάγκες.

3.	 Την καθημερινή παρουσία ανδρών της ΕΜΑΚ 
στον Όλυμπο κατά τη διάρκεια της τουριστικής πε-
ριόδου, για λόγους πρόληψης και άμεσης επέμβασης 
όπου απαιτηθεί.
Στο πλαίσιο αυτό συζητήθηκε και η πρόταση που 

ήδη έχει καταθέσει ο βουλευτής Πιερίας για ένα νέο 

μοντέλο διαχείρισης για τις ορειβατικές διασώσεις 
σύμφωνα με τις διεθνείς πρακτικές.
Στόχος να συμβάλλει στην καλλιέργεια κουλτούρας 

ασφάλειας, εκπαίδευσης και σεβασμού απέναντι στο 
βουνό και στους ανθρώπους που επιχειρούν να σώ-
σουν ζωές.
Κοινή παραδοχή αποτελεί ότι φυσικά το κράτος 

οφείλει να προστατεύει, αλλά είναι υποχρεωμένο και 
να διασφαλίζει ότι οι δημόσιοι πόροι αξιοποιούνται 
δίκαια και υπεύθυνα.
Στη συνάντηση συζητήθηκαν τα προβλήματα που 

προκάλεσε στην παραλιακή ζώνη του Δήμου Κατερί-
νης η υπερχείλιση του Θερμαϊκού Κόλπου, καθώς και 
η ανάγκη άμεσης οικονομικής στήριξης των επαγγελ-
ματιών που επλήγησαν.
Τέλος ο Βουλευτής Πιερίας έθεσε το αίτημα του 

Δήμου Κατερίνης για την κήρυξη της περιοχής σε 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης, προκειμένου να επι-
ταχυνθούν οι διαδικασίες αποκατάστασης και ενίσχυ-
σης.

Συνάντηση Σπύρου Κουλκουδίνα με τον Υπουργό Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη Κεφαλογιάννη

Σε μία άκρως τεκμηριωμένη παρέμβαση προχώρησε 
ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, προτεί-
νοντας να ενταχθεί και η Πιερία στις περιοχές που 
χορηγείται το επίδομα μετεγκατάστασης 10.000 ευρώ 
στους πολίτες που θα αποφασίσουν να εγκαταστα-
θούν εδώ μόνιμα, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η 
μείωση του πληθυσμού και η δημογραφική γήρανση.
Ο κ. Κουλκουδίνας παραθέτει συγκεκριμένα στοιχεία 

που τεκμηριώνουν την πρόταση που κατέθεσε προς 
την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
σύμφωνα με τα οποία:
-Ο πληθυσμός της Πιερίας σε σχέση με την προη-

γούμενη απογραφή μειώθηκε κατά 7.212 κατοίκους, 
ποσοστό μείωσης κοντά στο 6%.
-Στον Δήμο Κατερίνης, η συνολική μείωση πληθυ-

σμού είναι της τάξεως του 3,4% αλλά σε χωριά του 
Δήμου καταγράφεται μεγάλη πληθυσμιακή συρρίκνω-
ση που φτάνει ακόμα και το 20%. Ο συνολικός πλη-
θυσμός του Δήμου Κατερίνης ήταν 85.851 το 2011 
και το 2021 μειώθηκε στους 82.892.
-Στον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, η πληθυσμιακή μεί-

ωση υπερβαίνει το 17%. Ο συνολικός πληθυσμός του 
Δήμου Πύδνας-Κολινδρού ήταν 15.179 το 2011 και 
μειώθηκε στους 12.537 το 2021.
-Στον Δήμο Δίου-Ολύμπου το 2011 ο πληθυσμός 

ήταν 25.668 και το 2021 μειώθηκε στους 23.955. Μά-
λιστα στους ορεινούς οικισμούς ο δείκτης πληθυσμια-
κής συρρίκνωσης είναι αυξημένος.
-Οι γεννήσεις είναι σταθερά λιγότερες από τους 

θανάτους στην Πιερία, στοιχείο που δείχνει το οξύ 
δημογραφικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο νομός. 
Σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, το 2024 οι γεννή-
σεις νέων παιδιών στην Πιερία ήταν 734 ενώ οι θάνα-
τοι ήταν διπλάσιοι και πλέον φτάνοντας τους 1.545.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι όλα αυτά τα 

στοιχεία επιβάλλουν να συμπεριληφθεί η Πιερία στις 
περιοχές για τη χορήγηση του επιδόματος μετεγκα-
τάστασης σε πολίτες που θα εγκατασταθούν στους 
τρεις δήμους της Νομού.
Όπως είναι γνωστό, η Πολιτεία προκειμένου να αντι-

μετωπιστεί το δημογραφικό πρόβλημα στην Ελληνική 
Περιφέρεια θεσμοθέτησε την καταβολή επιδόματος 
μετεγκατάστασης σε πολίτες εγκαθίστανται μόνιμα 
στους Δήμους Σουφλίου, Διδυμοτείχου και Ορεστιά-
δας, στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.
Το επίδομα ανέρχεται στις 10.000 ευρώ για μετε-

γκατάσταση σε οικισμούς έως 500 κατοίκους και στις 
6.000 ευρώ για οικισμούς με πληθυσμό άνω των 500 
κατοίκων, με προσαύξηση 1000 ευρώ για κάθε παιδί.
Πρόσφατα μάλιστα έγινε γνωστό ότι εξετάζεται η δι-

εύρυνση των δικαιούχων προκειμένου να ενταχθούν 

και περιοχές της Βόρειας Ελλάδας, στις οποίες κατα-
γράφεται μείωση του πληθυσμού.
Για αυτό άλλωστε και ανέλαβε τη σχετική πρωτο-

βουλία ο Σπύρος Κουλκουδίνας καταθέτοντας τη σχε-
τική πρόταση.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτι-

κής παρέμβασης και της πρότασης που κατέθεσε ο 
Σπύρος Κουλκουδίνας προς την Υπουργό Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας για να ενταχθεί και η Πιερία 
στις περιοχές που χορηγείται το επίδομα μετεγκατά-
στασης στους πολίτες που θα εγκατασταθούν στην 
περιοχή:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς: Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας
Θέμα: «Ένταξη της Πιερίας στις περιοχές που χο-

ρηγείται επίδομα μετεγκατάστασης σε πολίτες για να 
αντιμετωπιστεί το δημογραφικό πρόβλημα και η πλη-
θυσμιακή συρρίκνωση»
Κυρία Υπουργέ,
Η Πολιτεία, ορθά και προκειμένου να αντιμετωπιστεί 

το δημογραφικό πρόβλημα στην Ελληνική Περιφέρεια 
θεσμοθέτησε την καταβολή επιδόματος μετεγκατά-
στασης σε πολίτες εγκαθίστανται μόνιμα στους Δή-
μους Σουφλίου, Διδυμοτείχου και Ορεστιάδας, στην 
Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.
Το επίδομα ανέρχεται στις 10.000 ευρώ για μετε-

γκατάσταση σε οικισμούς έως 500 κατοίκους και στις 
6.000 ευρώ για οικισμούς με πληθυσμό άνω των 500 
κατοίκων, με προσαύξηση 1.000 ευρώ για κάθε παιδί.
Πρόσφατα, έγινε γνωστό ότι εξετάζεται η διεύρυνση 

των δικαιούχων προκειμένου να ενταχθούν και περι-
οχές της Βόρειας Ελλάδας, στις οποίες καταγράφεται 
μείωση του πληθυσμού.
Σε αυτά τα πλαίσια θα πρέπει να εξεταστεί και η συ-

μπερίληψη της Πιερίας στις περιοχές που θα δικαιού-
νται το επίδομα μετεγκατάστασης οι πολίτες που θα 
αποφασίσουν να εγκατασταθούν στους τρεις δήμους 
της περιοχές.
Σύμφωνα με την τελευταία απογραφή του πληθυ-

σμού και τα επίσημα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, ο πλη-
θυσμός της Πιερίας σε σχέση με την προηγούμενη 
απογραφή μειώθηκε κατά 7.212 κατοίκους, ποσοστό 
μείωσης κοντά στο 6%.
Στον Δήμο Κατερίνης, η συνολική μείωση πληθυ-

σμού είναι της τάξεως του 3,4% αλλά σε χωριά του 
Δήμου καταγράφεται μεγάλη πληθυσμιακή συρρίκνω-
ση που φτάνει ακόμα και το 20%.
Ο συνολικός πληθυσμός του Δήμου Κατερίνης ήταν 

85.851 το 2011 και το 2021 μειώθηκε στους 82.892.
Στον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού, η πληθυσμιακή μείω-

ση υπερβαίνει το 17%.

Ο συνολικός πληθυσμός του Δήμου Πύδνας-Κο-
λινδρού ήταν 15.179 το 2011 και μειώθηκε στους 
12.537 το 2021.
Αντίστοιχα, στον Δήμο Δίου-Ολύμπου το 2011 ο 

πληθυσμός ήταν 25.668 και το 2021 μειώθηκε στους 
23.955. Μάλιστα στους ορεινούς οικισμούς ο δείκτης 
πληθυσμιακής συρρίκνωσης είναι αυξημένος.
Ένα ακόμα στοιχείο που επιβάλλει την συμπερίληψη 

της Πιερίας στις περιοχές για τη χορήγηση του επιδό-
ματος μετεγκατάστασης σε πολίτες που θα εγκατα-
σταθούν στην περιοχή, είναι και τα δυσμενή αποτελέ-
σματα στο ισοζύγιο γεννήσεων θανάτων.
Σύμφωνα πάλι με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, το 2024 οι 

γεννήσεις νέων παιδιών στην Πιερία ήταν 734 ενώ 
οι θάνατοι ήταν διπλάσιοι και πλέον φτάνοντας τους 
1.545.
Με βάση αυτά τα στοιχεία είναι δεδομένο ότι η Πιε-

ρία καταγράφει μείωση του πληθυσμού και συνακό-
λουθα δημογραφική υστέρηση και γήρανση.
Τα αντικειμενικά αυτά δεδομένα που στηρίζονται σε 

στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ επιβάλλουν να συμπεριληφθεί 
και ο Νομός Πιερίας στις νέες περιοχές της Βορείου 
Ελλάδας στις οποίες θα ισχύει το επίδομα μετεγκα-
τάστασης για τους πολίτες που θα αποφασίσουν να 
εγκατασταθούν μονίμως στους τρεις Δήμους της πε-
ριοχής.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουρ-

γός:
1. Ποιες είναι οι προθέσεις του Υπουργείου αναφο-

ρικά με την ένταξη της Πιερίας στις περιοχές που θα 
χορηγείται επίδομα μετεγκατάστασης στους πολίτες 
που θα αποφασίσουν να εγκατασταθούν εκεί μονίμως 
προκειμένου να αντιμετωπιστεί η πληθυσμιακή και 
δημογραφική συρρίκνωση;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Πρόταση για επίδομα μετεγκατάστασης στην Πιερία
ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΣΗΜΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΛΣΤΑΤ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΑ 6% ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ
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Γράφει ο Χρήστος Τζιουβάρας
Αγρονόμος – Τοπογράφος Μηχανικός
Η ψηφιοποίηση των δημόσιων διαδικασιών πα-

ρουσιάστηκε ως μια μεγάλη μεταρρύθμιση που θα 
απλοποιούσε τη σχέση του πολίτη με το κράτος. Στην 
πράξη, όμως, πολλές φορές δεν καταργήθηκε η γρα-
φειοκρατία - απλώς μεταφέρθηκε από το γκισέ στην 
οθόνη.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η φετινή δια-

δικασία για την παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού, 
η οποία πλέον θα γίνεται αποκλειστικά ψηφιακά. Ως 
Τοπογράφος Μηχανικός, βλέπω ήδη την αγωνία επαγ-
γελματιών και επιχειρηματιών που καλούνται να κινη-
θούν μέσα σε νέες πλατφόρμες, σύνθετες οδηγίες και 
τεχνικές απαιτήσεις, χωρίς ουσιαστική υποστήριξη.
Η ψηφιακή μετάβαση είναι αναγκαία. Δεν μπορεί 

όμως να γίνεται χωρίς προετοιμασία, χωρίς απλοποί-
ηση διαδικασιών και χωρίς πρόβλεψη για όσους δεν 

διαθέτουν ψηφιακές δεξιότητες.
Σήμερα, πολλοί πολίτες και επαγγελματίες δεν 

μπορούν να ολοκληρώσουν μόνοι τους βασικές διοι-
κητικές πράξεις. Αναγκάζονται να απευθύνονται σε 

μηχανικούς, λογιστές και άλλους επιστήμονες, όχι για 
τεχνική υποστήριξη, αλλά για να μπορέσουν απλώς 
να επικοινωνήσουν με το κράτος.
Έτσι δημιουργείται μια νέα μορφή εξάρτησης: η 

ψηφιακή διαμεσολάβηση. Και μαζί της, ένα επιπλέον 
κόστος για τον πολίτη και την επιχείρηση.
Η πραγματική μεταρρύθμιση δεν είναι να ψηφιο-

ποιούμε πολύπλοκες διαδικασίες. Είναι πρώτα να τις 
απλοποιούμε και μετά να τις ψηφιοποιούμε. Κάθε 
νέα πλατφόρμα πρέπει να σχεδιάζεται με επίκεντρο 
τον πολίτη και τον μικρό επαγγελματία, όχι μόνο τον 
έμπειρο χρήστη υπολογιστών.
Η περίπτωση της παραχώρησης αιγιαλού είναι μια 

καλή ευκαιρία να το καταλάβουμε: Η τεχνολογία μπο-
ρεί να γίνει εργαλείο ανάπτυξης και διαφάνειας.
Μπορεί όμως, αν δεν σχεδιαστεί σωστά, να μετα-

τραπεί σε μια νέα, πιο σύνθετη μορφή γραφειοκρατί-
ας. Και εκεί καταλήγει.

Η ψηφιοποίηση που έγινε… ψηφιακή γραφειοκρατία

Γράφει η Σημέλα Ελευθεριάδου
Δασολόγος – Περιβαλλοντολόγος, MSc – Πε-

ριβαλλοντικός Σχεδιασμός Πόλεων και Κτιρί-
ων
Πρόσφατα, ο Δήμος Κατερίνης, ανακοίνωσε νέα 

χρηματοδότηση του έργου «Συμπληρωματικά έργα 
προστασίας διαβρούμενων ακτών Τ.Κ. Παραλίας». 
Το έργο είχε λάβει αρχικά έγκριση με Υπουργική 
Απόφαση το 2007.
Η σύμβαση υπογράφτηκε – κατόπιν διαγωνισμού 

– τον Οκτώβριο του 2020, βάσει μελέτης έτους 
2014 (χωρίς να προκύπτει επικαιροποίησή της πριν 
τη δημοπράτηση). Δόθηκαν δύο παρατάσεις έως 
τον Οκτώβριο του 2023.
Τελικά, με την υπ’ αριθμ. 47/2024 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, η σύμβαση διαλύθηκε ομό-
φωνα, αφού διαπιστώθηκε από τον ανάδοχο ότι 
δεν ήταν δυνατή η εφαρμογή της μελέτης λόγω ου-
σιωδών μεταβολών (στάθμη θάλασσας, υποχώρηση 
κυματοθραυστών κ.ά.). Επειδή όμως, η ακτομηχα-
νική, δεν συγχωρεί ημιτελείς παρεμβάσεις, εύλογα 
τίθεται το ερώτημα, αν η διακοπή του έργου άφησε 
πίσω μια πιο ευάλωτη κατάσταση.
Τον Φεβρουάριο 2025, το ΥΠΕΝ, σε απόφασή του, 

τεκμηριώνει την ανάγκη τροποποιήσεων στη βάση 
των πραγματικών δεδομένων αλλά και των αστοχι-
ών στην κατασκευή του έργου «ως προς το βάθος 

και πλάτος των κυματοθραυστών, με αποτέλεσμα 
την αστάθεια της διάταξης και την αύξηση του 
ύψους του διεισδύοντος κυματισμού στην περιο-
χή». Παράλληλα, επέβαλε, Ειδική Τεχνική Περιβαλ-
λοντική Μελέτη καθώς και ειδική μελέτη κλιματικής 
θωράκισης με προθεσμία τον Φλεβάρη του 2026.
Για τις κρίσιμες αυτές μελέτες, ο Δήμος Κατερίνης 

προχώρησε σε απευθείας αναθέσεις τον Αύγουστο 
του 2025. Κι όμως, πριν μία εβδομάδα, ο Δήμαρ-
χος, δήλωσε: «με ταχείς ρυθμούς ολοκληρώσαμε 
τις απαραίτητες μελέτες και αδειοδοτήσεις». Δεν 
μπορεί κανείς, παρά να μειδιάσει ως προς την ταχύ-

τητα της αυτοδιοίκησης εδώ και είκοσι χρόνια για 
τα μείζονα προβλήματα. Ωστόσο, από τον φάκελο 
του έργου, δεν τεκμηριώνεται, η ολοκλήρωση της 
Τεχνικής Έκθεσης του ΕΛΚΕΘΕ και της μελέτης 
Κλιματικής θωράκισης. Επομένως, σε ποια ακριβώς 
«ολοκληρωμένη» μελέτη και ποια «ολοκληρωμένη» 
αδειοδότηση αναφέρεται η διοίκηση;
Η κριτική μας αφορά στην ολιγωρία, τις αστοχίες 

και τη διαχρονική απουσία σοβαρού σχεδιασμού. 
Ζητούμε από τη διοίκηση του Δήμου Κατερίνης:
-Να παρουσιάσει δημόσια τι ακριβώς εκτελέστηκε 

το διάστημα 2020–2024.
-Να δοθεί σαφές χρονοδιάγραμμα, ώστε οι ανα-

γκαίες παρεμβάσεις να γίνουν οργανωμένα εκτός 
της τουριστικής περιόδου και όχι να μετατίθενται 
επ’ αόριστον.
Ζητούμε το αυτονόητο: το έργο να υλοποιηθεί με 

σοβαρότητα, τεχνική τεκμηρίωση και πλήρη δια-
φάνεια, ώστε να μην επαναληφθούν αστοχίες του 
παρελθόντος.
Στην κατεύθυνση αυτή και δεδομένου ότι, το πα-

ραλιακό μέτωπο λειτουργεί ως ενιαίο σύστημα με 
οι επιπτώσεις να μην περιορίζονται στα διοικητικά 
όρια μιας κοινότητας, απαιτείται ενιαίος σχεδια-
σμός, συμπεριλαμβανομένης της γειτνιάζουσας 
Ολυμπιακής Ακτής, ώστε οι παρεμβάσεις να μην με-
ταφέρουν το πρόβλημα λίγα μέτρα παρακάτω.

Τα «σαράντα κύματα» ολιγωρίας και προχειρότητας 
της Δημοτικής Αρχής για το έργο προστασίας των ακτών

Τη διαχρονική πολιτική της διοίκησης και του κρά-
τους που αφήνει το παραλιακό μέτωπο ευάλωτο, 
καταγγέλλει η «Λαϊκή Συσπείρωση» Κατερίνης. Με 
αφορμή τα προβλήματα που προκάλεσε η κακοκαιρία 
στο παραλιακό μέτωπο, ο Νίκος Τσουπέης με ανα-
κοίνωσή του τονίζει πως η κατάσταση στην Παραλία, 
οδήγησε μέχρι και στο κλείσιμο σχολικών μονάδων 

λόγω των πλημμυρικών φαινομένων.
Η ανακοίνωση της ΛΑ.ΣΥ.
Η βροχόπτωση και οι νότιοι άνεμοι του Σαββάτου 

ανέδειξαν για ακόμα μια φορά πόσο ευάλωτο είναι 
το παραλιακό μέτωπο του Δήμου μας στο φαινόμε-
νοι της θαλάσσιας υπερχείλισης λόγω της παντελούς 
απουσίας αντιπλημμυρικών έργων ως αποτέλεσμα της 

πολιτικής της Ε.Ε., της κυ-
βέρνησης, της Περιφέρειας 
και του Δήμου. 
Η Παραλία και η Ολυ-

μπιακή Ακτή ξαναπλημ-
μύρισαν προκαλώντας 
εκτεταμένες ζημίες σε 
καταστήματα, υποδομές, 
σχολεία (ενδεικτικό είναι 
ότι ο Δήμαρχος αποφάσισε 
να κλείσουν το δημοτικό 
σχολείο και το νηπιαγω-
γείο), στις εγκαταστάσεις 
του λιμένα παραλίας, του 
Ναυτικού Ομίλου Κατε-

ρίνης. Παρά τις εξαγγελίες η περιοχή παραμένει ευ-
άλωτη στη διάβρωση των ακτών και στις θαλασσιές 
υπερχειλίσεις. 
Η «Λαϊκή Συσπείρωση» απαιτεί: 
Άμεσες αποκαταστάσεις των ζημιών όπου έγιναν στο 

οδικό δίκτυο, στα σχολεία, σε άλλες υποδομές. 
Ταχεία καταγραφή ζημιών σε κατοικίες, αποθήκες, 

καταστήματα, εγκαταστάσεις λιμένα και ΝΟΚΑΤ και 
καταβολή αποζημιώσεων στο 100%. 

Ετοιμότητα όλου του προσωπικού, οχημάτων και 
τεχνικών μέσων των αρμόδιων υπηρεσιών και με δυ-
νατότητα επίταξης ιδιωτών εφόσον χρειαστεί και τις 
επόμενες ώρες και ημέρες, εφόσον συνεχιστούν οι 
βροχοπτώσεις και οι κυματισμοί. 
Άμεσες αποκαταστάσεις σπασμένων και επικίνδυνων 

αναχωμάτων των ρεμάτων του παραλιακού μετώπου. 
Έγκαιρη μελέτη και κατασκευή ολοκληρωμένου και 

ολιστικού συστήματος έργων αντιπλημμυρικής θωρά-
κισης για όλο το παραλιακό μέτωπο αντί για αποσπα-
σματικές παρεμβάσεις.
Για τη «Λαϊκή Συσπείρωση» Δήμου Κατερίνης
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Νίκος Τσουπέης

«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»

«Το παραλιακό μέτωπο της Κατερίνης παραμένει 
ανοχύρωτο»
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Ο Σύλλογος Εικαστικών Τεχνών Πιερίας πραγματο-
ποίησε την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου 2026 την 
κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του μέσα σε ζεστό 
και δημιουργικό κλίμα, σηματοδοτώντας την έναρξη 
της νέας χρονιάς.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η δυναμική παρουσία των μελών ανέδειξε το πνεύ-

μα ενότητας και συνεργασίας που χαρακτηρίζει τον 
Σύλλογο. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι εικαστι-
κοί: Ivanka Ivanova, Karailia Dorothy-Paszyńska, 
Αμπερίδου Σοφία, Φωτεινή Βουγιατζή, Κωνσταντία 
Καλέτσα, Αλέξανδρος Καρόζας, Μαρία Καμπίσιου, Δη-
μήτρης Λίβας, Ζωή Κουτσουρά, Μαρία Κωφού, Τάνια 
Μήλιου, Ουρανία Μπίνου, Ελευθερία Μπουκουβάλα, 

Μαρία Παπουτσίδου, Τριανταφυλλιά Παυλίδου, Αλέ-
ξανδρος Ραπουτίκας, Βάσω Σάκκου, Παναγιώτα Στε-
φοπούλου και Ευαγγελία Φουρκιώτη.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε το 

νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο συγκροτήθηκε 
κατόπιν εκλογών σε σώμα στις 20 Ιανουαρίου 2026, 
ως εξής:
•	 Πρόεδρος: Τάνια Μήλιου
•	 Αντιπρόεδρος: Ελευθερία Μπουκουβάλα
•	 Γραμματέας: Παναγιώτα Στεφοπούλου
•	 Ταμίας: Φωτεινή Βουγιατζή
•	 Μέλος: Ivanka Ivanova
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο αναλαμβάνει με 

έμπνευση, τόλμη και συλλογικό πνεύμα, θέτοντας νέ-
ους δημιουργικούς στόχους για τη χρονιά που ξεκινά. 
O ΣΕΤΠ εγκαινιάζει έναν νέο κύκλο δράσεων που 

φιλοδοξεί να ενισχύσει την πολιτιστική ταυτότητα της 
Πιερίας και να αναδείξει τη δύναμη της εικαστικής έκ-
φρασης, απευθύνοντας ανοιχτή πρόσκληση σε όλους 
τους φίλους της τέχνης να συμμετέχουν ενεργά στις 
επερχόμενες πρωτοβουλίες.

Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετι-
κά με τον Σύλλογος 
Εικαστικών Τεχνών 
Πιερίας 1980, αναζητή-
στε τη σελίδα μας στο 
Facebook και ενημερω-
θείτε για τις δράσεις και 
τις εκδηλώσεις μας.
Οι καλλιτέχνες του 

Συλλόγου μας σας 
εύχονται καλή και δη-
μιουργική χρονιά, με 
υγεία, έμπνευση και 
αισιοδοξία.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Κοπή πίτας και ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Η εκπαιδευτική κοινότητα του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης 
πανηγυρίζει τη νέα επιτυχία των μαθητών του στο 
Μοντέλο Προσομοίωσης Ηνωμένων Εθνών (ArcMun).
Η ομάδα συμμετείχε για τρίτη συνεχή χρονιά 
στις εργασίες που φιλοξενήθηκαν στο 
Αριστοτέλειο Κολλέγιο Θεσσαλονίκης από τις 
12 έως τις 14 Φεβρουαρίου 2026. Οι μαθητές, 
λειτουργώντας ως διπλωμάτες, καλλιέργησαν 
δεξιότητες διαπραγμάτευσης και κριτικής σκέψης, 
εκπροσωπώντας επάξια το σχολείο τους.
Όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν Έπαινο Συμμετοχής 
για την τεκμηριωμένη και υπεύθυνη παρουσία τους 
στις επιτροπές. Ξεχώρισαν οι ειδικές διακρίσεις που 
απονεμήθηκαν στην Αθανασία Ντανά, η οποία έλαβε 
το βραβείο «Best Delegate», και στον Κωνσταντίνο 

Ρουκά, στον οποίο απονεμήθηκε ο τίτλος «Future 
Diplomat». Οι διακρίσεις αυτές αποτελούν 
αναγνώριση του υψηλού επιπέδου προετοιμασίας και 
της εξαιρετικής ρητορικής ικανότητας των μαθητών 
της Κατερίνης.
Παιδαγωγική καθοδήγηση και συγχαρητήρια
Η Διεύθυνση του σχολείου συνεχάρη θερμά τις 
εκπαιδευτικούς Γεωργία Κίτσιου και Κατερίνα 
Κουτρούπα για την παιδαγωγική ευθύνη και τη 
στρατηγική καθοδήγηση της ομάδας. Στην ομάδα 
συμμετείχαν επίσης οι μαθητές: Νεφέλη Κουκουτσίλη, 
Χρυσάνθη Ζάχου, Δάφνη Κωστοπούλου, Φωτεινή 
Κουκοδήμου, Κωνσταντίνος Μπάτσιος, Αναστασία 
Τράντα, Δέσποινα Κωστοπούλου και Απόστολος 
Παπαπαστόλου. Η διοίκηση του σχολείου 

ευχαρίστησε το Αριστοτέλειο Κολλέγιο για την άψογη 
φιλοξενία, ευχόμενη ανάλογες επιτυχίες στο μέλλον.

Διακρίσεις μαθητών του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης 
στο Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών

H Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου, 
τη Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2026, δέχθηκε στο 
γραφείο της στην Π.Ε. Πιερίας το νέο Δ.Σ. της Ένω-
σης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
στο πλαίσιο εθιμοτυπικής επίσκεψης.
Συγκεκριμένα, την κ. Μαυρίδου επισκέφθηκαν ο 

Πρόεδρος Κουτσιάδης Βασίλειος, ο Γ. Γραμματέας 

Νικόλαος Δούκας και το μέλος Αριστείδης Πετρίδης.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν 

ζητήματα που απασχολούν τα στελέχη των Ενό-
πλων Δυνάμεων. Επίσης, ο σημαντικός ρόλος και η 
προσφορά τους στην τοπική κοινωνία, καθώς και η 
διαρκής και αγαστή συνεργασία της Ένωσης με την 
Π.Ε. Πιερίας.

Η νέα διοίκηση της Ένωσης 
Στρατιωτικών Πιερίας 

στην Αντιπεριφερειάρχη
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλό-
γου Θεσσαλών Πιερίας, σύμφωνα με 

το καταστατικό άρθρο 13 περί αρχαιρε-
σιών, συγκαλεί Γενική Συνέλευση την 
Κυριακή 1 Μαρτίου 2026 και ώρα 10.00 
π.μ. στο Συνεδριακό κέντρο Κατερίνης 
«ΕΚΑΒΗ» με τα εξής θέματα:
1. Διοικητικό απολογισμό 2024-2025.
2. Οικονομικός απολογισμός 2024-

2025.
3. Έκθεση ελεγκτικής επιτροπής έγκρι-

ση πεπραγμένων και απαλλαγή Δ.Σ.
4. Ανακοινώσεις προτάσεις μελών.
5. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής.
6. Εκλογή μελών νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής.
Η ψηφοφορία θα ξεκινήσει μετά το 

πέρας της Γενικής Συνέλευσης και μέχρι 
ώρας 15:00 και δικαίωμα ψήφου έχουν 

όλα τα μέλη του συλλόγου.
Οι αιτήσεις για εγγραφές μελών που 

θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα, για 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
και την Ελεγκτική Επιτροπή, μπορούν 
να υποβληθούν στα γραφεία του συλ-
λόγου Ειρήνης και Θεσσαλονίκης γωνία 
4 όροφο μέχρι 26 Φεβρουαρίου 2026.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 

6945689833 και 6909156040.
Απευθύνουμε έκκληση σε όλους τους 

Θεσσαλούς που είναι μέλη του συλ-
λόγου αλλά και σε όσους δεν είναι και 
επιθυμούν να εγγραφούν και να συμμε-
τέχουν ενεργά στις παραπάνω διαδικα-
σίες, μπορούν βάσει καταστατικού να 
εγγραφούν ως νέα μέλη μέχρι και την 

ημέρα των εκλογών και να ψηφίσουν. 
Αφορά τους παρακάτω:
1) Οποιοσδήποτε έχει γεννηθεί η του 

οποίου ένας τουλάχιστον γονέας κατά-
γεται από κάποιο νομό της Θεσσαλίας.
2) Οποιοσδήποτε έχει αποκτήσει δε-

σμούς με κάποιον από τους Νομούς της 
Θεσσαλίας ύστερα από γάμο, καθώς και 
οι απόγονοι αυτού οπουδήποτε και εάν 
γεννήθηκαν, και διαμένουν στην Πιερία.
Η παρουσία όλων είναι πολύτιμη και 

θα αποτελέσει το θεμέλιο λίθο για τη 
συνέχιση του πολιτιστικού και κοινωνι-
κού έργου του συλλόγου μας.
Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος
Σιάτρας Θωμάς

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρόσκληση σε Γενική Συνέλευση και εκλογές

Πολίτες σε όλη την Πιερία γιόρτασαν την Καθαρά 
Δευτέρα και την έναρξη της Σαρακοστής με λαγάνα, 
νηστίσιμα εδέσματα, μουσική, χορό και πολύχρωμους 
χαρταετούς που γέμισαν τον ουρανό.
Πλήθος εκδηλώσεων για τα Κούλουμα πραγματοποι-

ήθηκαν στον Δήμο Κατερίνης. Σε Παραλία Κατερίνης 
και Παραλία Κορινού, αλλά και σε κάθε γωνιά του Δή-
μου, επικράτησαν η χαρά της παράδοσης και η καλή 
διάθεση.
Καλή Σαρακοστή και χρόνια πολλά σε όλους, δημό-

τες και επισκέπτες, ευχήθηκε ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος συνοδευόμενος από 
Αντιδημάρχους και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
βρέθηκε σε όλες τις εκδηλώσεις.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Κούλουμα σε κάθε γωνιά του Δήμου Κατερίνης 



ΤΡΙΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση20
Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Εκδήλωση με θέμα την Ορθολογική Λίπανση και τη Διαχείριση Ζιζανίων 
στην Καλλιέργεια του Ακτινιδίου

Την Παρασκευή 13/02/2026 πραγματοποι-
ήθηκε εσπερίδα με θέμα την Ορθολογική 
Λίπανση και τη Διαχείριση Ζιζανίων στην 
Καλλιέργεια του Ακτινιδίου, σε μια κα-
τάμεστη αίθουσα από ακτινιδιοπαραγωγούς, 
στις εγκαταστάσεις της εταιρείας Συμβούλων 
«Ena» στην Ξάνθη, με βασικό χορηγό την 
εταιρία «Αγροθράκη» – Σταυρακάρας Α.Ε.
Βασικοί ομιλητές ήταν ο Ομότιμος Καθηγητής 

Γεωπονίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης Ηλίας Ελευθεροχωρινός 
και ο Γεωπόνος, Msc, υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας και Σύμβουλος Καλλιέργειας 
Ακτινιδίων Βασίλης Έξαρχος.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 

τους ο Πρόεδρος του ΕΛ.Γ.Ο. – ΔΗΜΗΤΡΑ κ. 
Σπυρίδων Μάμαλης και το μέλος Συμβουλίου 
Διοίκησης του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου 
Θράκης, κ. Μαρία Μιχαλόπουλου και επιστη-
μονικά υπεύθυνη του #DigiAgriFood, του 
πρώτου Ευρωπαϊκού κόμβου ψηφιακής καινο-
τομίας στον τομέα της αγροδιατροφής στην 
Ελλάδα (Φωτογραφία 1), καθώς και πολλοί 
Γεωπόνοι.
Στο θέμα των Ζιζανίων στην Καλλιέργεια 

του Ακτινιδίου, ο Ομότιμος Καθηγητής κ. 
Ελευθεροχωρινός (Φωτογραφία 2) αναφέρθη-
κε στις ευεργετικές και επιβλαβείς επιδράσεις 
των ετήσιων και πολυετών, χειμερινών και θε-
ρινών, στενόφυλλων και πλατύφυλλων ειδών 
ζιζανίων, καθώς και στα πλεονεκτήματα και 
μειονεκτήματα των διαφόρων μεθόδων διαχεί-
ρισης των ζιζανίων. 

•	 Ειδικότερα, ο κ. Ελευθεροχωρινός 
ανέφερε ότι οι ακτινιδιοπαραγωγοί 
έχουν τις εξής επιλογές για τη διαχείριση των ζιζανίων: 

1.	 Χρήση καταστροφέα μεταξύ των γραμμών που τεμαχίζει τα στελέχη του 
κλαδέματος και τα ενσωματώνει στο έδαφος μαζί με τα φυτρωμένα χειμερινά ζιζά-
νια.

2.	 Καταστροφή-ενσωμάτωση θερινών ζιζανίων με φρέζα μεταξύ των γραμμών 
και εφαρμογή ζιζανιοκτόνου επί των γραμμών με καλύπτρα.

3.	 Κοπή θερινών ζιζανίων με χορτοκοπτικό μεταξύ των γραμμών και μεσινέζα 
επί των γραμμών.

4.	 Κοπή θερινών ζιζανίων με χορτοκοπτικό μεταξύ των γραμμών και εφαρμο-
γή ζιζανιοκτόνου επί των γραμμών με καλύπτρα.

5.	 Εφαρμογή ζιζανιοκτόνων σε όλη την επιφάνεια του ακτινιδιώνα με καλύ-
πτρα.

6.	 Εναλλαγή ζιζανιοκτόνων για μείωση της εξέλιξης ανθεκτικών ζιζανίων (π.χ. 
κόνυζα σε glyphosate)

•	 Όσον αφορά τα ζιζανιοκτόνα, αναφέρθηκε ότι η δράση τους επηρεάζεται 
από τη δόση εφαρμογής, τον τύπο σκευάσματος, τον όγκο του ψεκαστικού 
υγρού, το στάδιο των ζιζανίων κατά την εφαρμογή, την ποιότητα του νερού 
ψεκασμού, την προσθήκη επιφανειοδραστικών ουσιών ή θειικού αμμωνίου, την 
καταλληλότητα του ψεκαστικού εξοπλισμού και την ικανότητα (επάρκεια κατάρ-
τισης) του χειριστή του ψεκαστικού.

•	 Επιπρόσθετα, επισημάνθηκε η αναγκαιότητα της ορθής και ασφαλούς 
χρήσης ζιζανιοκτόνων:

1.	 Χρήση μόνο εγκεκριμένων ζιζανιοκτόνων.
2.	 Εφαρμογή οδηγιών της ετικέτας.
3.	 Εφαρμογή συνιστώμενης δόσης.
4.	 Εφαρμογή στο συνιστώμενο στάδιο των ζιζανίων και της καλλιέργειας.
5.	 Ομοιόμορφη εφαρμογή.
6.	 Χρήση μέσων ατομικής προστασίας κατά τον ψεκασμό.
7.	 Ορθή διαχείριση κενών συσκευασίας ζιζανιοκτόνων.
Η χρήση  αυτή, σύμφωνα με τον κ. Ελευθεροχωρινό, διασφαλίζει την αποτελεσμα-

τικότητα των ζιζανιοκτόνων εναντίον των ζιζανίων, τη μη τοξικότητα στην καλλιέρ-
γεια του ακτινιδίου, την ασφάλεια του χρήστη και των καταναλωτών, καθώς και τον 
μετριασμό της ρύπανσης του περιβάλλοντος.
Τέλος, ο Καθηγητής επισήμανε την απαγόρευση της χρήσης ζιζανιοκτόνων 

σε φυτά ακτινιδίου ηλικίας κάτω των 4 ετών, διότι οι νεαροί και μη ξυλοποι-
ημένοι βλαστοί (βλαστοί με πράσινο φλοιό) των φυτών εκδηλώνουν συμπτώματα 
μεγάλης τοξικότητας μετά από ακούσιο ψεκασμό.
Στο θέμα της Ορθολογικής Λίπανσης Ακτινιδίων ο κ. Έξαρχος (Φωτογραφία 3) 

αναφέρθηκε κυρίως στην σημαντικότητα των Προγραμμάτων Λίπανσης τα οποία 
πρέπει να δίνονται εγγράφως στον παραγωγό στην αρχή της καλλιεργητικής περιό-
δου και να προκύπτουν από τα εξής δεδομένα:

1.	 Εδαφολογική Ανάλυση.
2.	 Φυλλοδιαγνωστική Ανάλυση.
3.	 Ανάλυση Νερού.
4.	 Επίσκεψη Γεωπόνου στον ακτινιδιώναγια έλεγχο του «φαινότυπου» των 

δένδρων (κλινική εικόνα).
5.	 Την απόδοση της προηγούμενης χρονιάς που καθορίζει τα θρεπτικά στοι-

χεία που απομακρύνθηκαν από το έδαφος μέσω των συγκομισθέντων καρπών που 

χρήζουν συμπλήρωσης.
Επίσης, ανέπτυξε τη Διαχείριση που πρέπει να γίνεται όσο αφορά το Ασβέστιο και 

την σημαντικότητα αυτού του στοιχείου.
Στη συνέχεια, αναπτύχθηκε από τον κ. Έξαρχο, το θέμα των φυσικών ιδιοτήτων 

του εδάφους και ειδικότερα των μακροπόρων που επηρεάζουν την ταχεία απο-
στράγγιση του νερού, τη διάχυση των αερίων και την ως εκ τούτου οξυγόνωση της 
ρίζας.
Επιπρόσθετα, επισημάνθηκε η αναγκαιότητα της μείωσης των τακτικών διελεύ-

σεων με βαρέα μηχανήματα εντός του ακτινιδιώνα– ειδικά όταν το έδαφος είναι 
υγρό – διότι μειώνει την ακτίνα των μακροπόρων που είναι καταστροφικό για το 
ακτινίδιο. 
Τέλος, αναφέρθηκε στη Μετασυλλεκτική Λίπανση ως βασική προαπαιτούμενη 

καλλιεργητική επέμβαση για τη φυσιολογική-κανονική ανάπτυξη των φυτών κατά τις 
αρχές της Άνοιξης.
Μετά από κάθε θεματολογία, ακολούθησαν αρκετές ερωτήσεις οι οποίες απαντήθη-

καν άμεσα από τους δύο εισηγητές της εκδήλωσης
Με το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησε μπουφές και συζητήσεις μεταξύ 

Γεωπόνων και παραγωγών 

Εκλογές στον ΣΠΕΚΟ Βροντούς
Επανεξελέγη Πρόεδρος ο Νίκος Παπανικολάου

Εκλογές πραγματοποιήθηκαν πρόσφατα, στην συνεταιριστική Οργάνωση 
ΣΠΕΚΟ Βροντούς, μία από τις παλιότερες αγροτοσυνεταιριστικές Οργανώσεις 
του Δήμου Δίου - Ολύμπου και της Πιερίας, 
για την ανάδειξη νέου 7μελούς Δ.Σ.
Επανεξελέγη Πρόεδρος ο γνωστός 
αγροτοσυνεταιριστής Νίκος 
Παπανικολάου του Θωμά. Επίσης, το νέο 
Δ.Σ. έχει ως εξής: Αντιπρόεδρος εξελέγη 
ο Γιάννης Καλαιτζής, Γραμματέας ο 
Χρήστος Κορινιώτης και Ταμίας ο 
Θανάσης Γκολέμας. Μέλη εξελέγησαν οι: 
Δημήτρης Γκολέμας, Χρήστος Νάτσιος 
και Θανάσης Γεωργούλης. Η θητεία 
και του νέου Προεδρείου είναι 4ετής και 
φυσικά να ευχηθώ καλή επιτυχία και στο 
νέο Προεδρείο που καλείται να οδηγήσει 
την Οργάνωση αυτή στο μέλλον, για το καλό των αγροτών και φυσικά της 
τοπικής κοινωνίας. Θα είμαστε από κοντά παρακολουθώντας τις εξελίξεις 
και τις αποφάσεις που θα λαμβάνονται… 

Σιτηρά: Περιορισμένα τα ευρωπαϊκά σε σχέση με τα παγκόσμια 
αποθέματα

Με βάση τα τελευταία στοιχεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η εικόνα στην 
αγορά των σιτηρών για την περίοδο 2024/2025 και τις πρώτες προβλέψεις για 
το 2025/2026 δείχνει ένα μίγμα σταθεροποίησης στις τιμές αλλά και αισθητών 
διαφορών στην παραγωγή ανά προϊόν. Το ενδιαφέρον παραμένει στο σιτάρι 
και καλαμπόκι, που συνεχίζουν να καθορίζουν τον τόνο τόσο στο εμπόριο 
όσο και στις τιμές. Σε παγκόσμιο επίπεδο, η συνολική παραγωγή σιτηρών 
εκτιμάται γύρω στους 2,43 δισ. 
τόνους για το 2024/2025, με μικρές 
μεταβολές σε σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά. Το σιτάρι κινείται περίπου στους 
830 εκατ. τόνους και το καλαμπόκι κοντά 
στα 1,3 δισ. τόνους, επιβεβαιώνοντας 
τον κυρίαρχο ρόλο τους στην παγκόσμια 
αγορά. Για την Ε.Ε., η συνολική παραγωγή σιτηρών φτάνει περίπου 
τους 287 εκ. τόνους, με το μαλακό σιτάρι να αντιστοιχεί σε περίπου 134 
εκ. τόνους και το καλαμπόκι να ακολουθεί με περίπου 58 εκ. τόνους. Το 
κριθάρι παραμένει χαμηλότερα, γύρω στους 56 εκ. τόνους, χωρίς όμως να χάνει 
τη σημασία του για ζωοτροφές και βυνοποίηση. Στο μέτωπο των αποθεμάτων, 
οι αριθμοί δείχνουν μια σχετική άνεση διεθνώς, με τα παγκόσμια αποθέματα 
σιτηρών να υπολογίζονται κοντά στους 619 εκ. τόνους. 

Τι συμβαίνει με τη ζάχαρη στη διεθνή αγορά;
Μια ήπια αλλά διακριτή διόρθωση κατέγραψε η παγκόσμια αγορά ζάχαρης 
κατά τη διάρκεια του Φεβρουαρίου, με τις τιμές της ακατέργαστης ζάχαρης να 
υποχωρούν λίγο κάτω από 2%. Μετά από αρκετές εβδομάδες σταθεροποίησης 
κοντά στα 15 σεντς ανά λίβρα, η αγορά έκλεισε κάτω από τα 14,5 σεντς/λίβρα, 
επιστρέφοντας σε επίπεδα που είχαν παρατηρηθεί 
στα μέσα Οκτωβρίου. Πιο έντονη ήταν η πτώση 
στη λευκή ζάχαρη, όπου οι τιμές κατέγραψαν 
απώλειες περίπου 3%. Η διαφορά τιμής μεταξύ 
λευκής και ακατέργαστης ζάχαρης η λεγόμενη 
«πριμοδότηση λευκής ζάχαρης» υποχώρησε 
κάτω από τα 90 δολάρια ανά τόνο, ένδειξη ότι οι 
πιέσεις μεταφέρονται πλέον και στο επεξεργασμένο 
σκέλος της αγοράς. Η βραχυπρόθεσμη αυτή τάση ενισχύθηκε από τη 
δραστηριότητα των κερδοσκοπικών κεφαλαίων. Οι καθαρές τους θέσεις έκλεισαν 
τον μήνα με έλλειμμα περίπου 8,8 εκατομμυρίων τόνων, στοιχείο που 
συνέβαλε στη διατήρηση της καθοδικής δυναμικής. Την ίδια στιγμή, ωστόσο, τα 
θεμελιώδη μεγέθη της αγοράς δεν παρουσιάζουν ουσιαστική επιδείνωση, 
καθώς τα παγκόσμια αποθέματα παραμένουν σε χαμηλά επίπεδα. Και 
αναφερόμαστε για ένα αγροτικό προϊόν που έχει ιστορία για τον Ελλαδικό 
χώρο, το οποίο όμως αποτελειώσαμε οι ίδιοι!
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΑΣΤΡΑΠΗ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ – ΚΑΘΑΡΙ-
ΣΤΡΙΕΣ
σεζόν 2026
Παρέχεται μετακίνηση 
από την εταιρεία προς και 
από τα καταλύματα.
Απαραίτητα προσόντα:
• Υπευθυνότητα, συνέ-
πεια, επαγγελματισμός
• Ικανότητα εργασίας 
ανεξάρτητα αλλά και σε 
ομάδα
Επιθυμητά προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση
• Άδεια οδήγησης
Τηλ.: 23510 36743
Κιν.: 6946754545 | 

6983480033
Email: astrapikaterini@
gmail.com
5ο χλμ Κατερίνης – Νεο-
καισάρειας

Ζητείται άτομο για εργα-
σία στο καφέ Gentle 
Αναζητούμε άτομο με 
όρεξη για δουλειά και 
υπευθυνότητα.
Ωράριο: Απογευματινή 
βάρδια 15:00 – 23:00 
- Κάποια πρωινά 07:00 – 
15:00
Προϋπηρεσία (Θα εκτι-
μηθεί). Πληροφορίες & 
επικοινωνία: 23510 77975

Νέο κεντρικό κατάστημα 
(Γυράδικο) αναζητά 3 
άτομα. Θέσεις:
Τυλιχτές / Τυλίχτρι-
ες,  Ψήστης. Σταθερή 
εργασία,ευχάριστο &amp; 
οργανωμένο περιβάλλον.
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:695 516 6923

Πωλείται γωνιακό Fast 
Food στο κέντρο της 
Κατερίνης
Διατίθεται προς πώληση 
επιτυχημένη και πλήρως 
εξοπλισμένη επιχείρηση 
γωνιακού fast
food σε προνομιακή 
τοποθεσία στο κέντρο της 
Κατερίνης.
Χαρακτηριστικά &amp; 
Εξοπλισμός
Πλήρης επαγγελματικός 
εξοπλισμός, όπως: (Φου-
γάρα, γυριέρες, πλατό, 
grill – Πατάρι
αποθήκευσης, καταψύ-
κτες, θάλαμος συντήρη-
σης – Εσωτερικό ασαν-
σέρ)
Επιπλέον χώροι: – Πατά-
ρι, αποθήκη, υπόγειο
Άδεια έξω για τραπεζοκα-
θίσματα
Τεχνολογικός εξοπλισμός: 
PC, κάμερες ασφαλείας 
και άλλα
Πωλείται σε εξαιρετική 
τιμή
ΟΧΙ ΑΣΚΟΠΑ ΤΗΛΕΦΩ-
ΝΗΜΑΤΑ!
ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑ-
ΣΕΙΣ!
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6970755833
Ώρες επικοινωνίας:18:00 
– 20:00 (Απόγευμα)
Μια μοναδική ευκαιρία 
για άμεση επιχειρηματική 
δραστηριότητα!

Η ιδιωτική κλινική Ασκλη-
πιός επιθυμεί να προσλά-
βει φαρμακοποιό ή βοηθό 
φαρμακοποιού
με άδεια ασκήσεως επαγ-
γέλματος για τη στελέχω-
ση του φαρμακείου.
Επικοινωνία – 23510 
20733
hr@asklipios-clinic.gr

Τα Goody’s Κατερίνης 
ζητάνε 3 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία και στην κουζίνα 
(ψήστης)
Δεν χρειάζεται προϋπηρε-
σία παρά μόνο να έχουν 
όρεξη για δουλειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας – Πλήρης 
Απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα
•	 Επαγγελματικό 
Δίπλωμα Γ’ κατηγορίας
•	 Πιστοποιητικό 
Επαγγελματικής Ικανότη-
τας ΠΕΙ
•	 Κάτοχος κάρτας 
Ψηφιακού Ταχογράφου
•	 Συνέπεια και 
επαγγελματισμό 
•	 Προϋπηρεσία θα 
εκτιμηθεί 
Επιθυμητές δεξιότητες:
•	 Όρεξη για εργα-
σία
•	 Υπευθυνότητα
•	 Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 23510-79880 / κιν.: 
6947685580 
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email: info@nice-ice.gr

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καπνοπωλείου
(Εφημερίδες – Περιοδικά 
– Ψιλικά – Ζαχαρώδη)
Λόγω συνταξιοδότησης 
διατίθεται πλήρως εξο-
πλισμένη επιχείρηση, σε 
συνεχή και
αποδοτική λειτουργία, σε 
πολύ καλό και εμπορικό 
σημείο στην Κατερίνη.
Έτοιμη προς άμεση εκμε-
τάλλευση.
Τιμή αρκετά προσιτή και 
διαπραγματεύσιμη.

Πληροφορίες:
κος Δημήτρης
Τηλ. επικοινωνίας: 
6986206820
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                   ΚΑΤΕΡΙΝΗ:17-2-2026
3η Y.Π.E.   ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                                     ΑΡ. ΠΡΩΤ:2026
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΑΡΙΘΜ. 8/2026
Το  Γενικό Νοσοκομείο  Κατερίνης,  ύστερα από την αριθμ 3/10-2-2026  ( ΘΕΜΑ 2ο ΙΑ) απόφαση Δ.Σ, 
διενεργεί δημόσιο διαγωνισμό  για τη μίσθωση ακινήτου, για πέντε χρόνια  προκειμένου να στεγαστεί  O  
ΞΕΝΩΝΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 15 ΑΤΟΜΩΝ» (ΠΡΩΗΝ ΔΥΣΚΟΛΟΙ), 
του Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ. Κατερίνης   προϋπολογισμού μισθώματος έως 19.920,00€ ετησίως. Ημερομηνία διενέργειας του 
διαγωνισμού καθώς και λήξης κατάθεσης των προσφορών, ορίζεται η 17η Μαρτίου 2026 ημέρα  Τρίτη και ώρα 
10:00 π.μ. 
Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συμφερότερη προσφορά
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Γρ. Προμηθειών, τηλ. 
2351350347 και κ .Παρασκευαίδου Ρούλα μηχανικός   
 ΠΕΔΙΨΥ.
      Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                 ΚΑΤΕΡΙΝΗ:18-2-2026
3η Y.Π.E.   ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                                   ΑΡ. ΠΡΩΤ: 2036
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΑΡΙΘΜ. 9/2026
Το  Γενικό Νοσοκομείο  Κατερίνης,  ύστερα από την αριθμ 3/10-2-2026  ( ΘΕΜΑ 2ο ΙΑ) απόφαση Δ.Σ, διενεργεί 
δημόσιο διαγωνισμό  για τη μίσθωση ακινήτου, για πέντε χρόνια  προκειμένου να στεγαστεί  : O  ΞΕΝΩΝΑΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΒΡΑΧΕΙΑΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ 15 ΑΤΟΜΩΝ  του Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, προϋπολογισμού 
μισθώματος έως 19.920,00€ ετησίως. Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού καθώς και λήξης κατάθεσης των 
προσφορών, ορίζεται η 18η Μαρτίου 2026 ημέρα  Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. 
Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συμφερότερη προσφορά
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Γρ. Προμηθειών, τηλ. 
2351350347 κ.Χριστοδούλου και κ .Παρασκευαίδου Ρούλα μηχανικός   
 ΠΕΔΙΨΥ.
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΣ ΚΑΠ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤΟΚ - ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» για ΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΠΙΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ ΟΤΑ»

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος ΤΑΠΤοΚ LEADER της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤΟΚ–ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» για ΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, η Ομάδα Τοπικής Δράσης 
(Ο.Τ.Δ.) ΠΙΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α. καλεί τους φορείς που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες 
δυνητικών Δικαιούχων: 
•	 ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού και φορείς τους, 
•	 Φορείς Δημοσίου ή ευρύτερου Δημοσίου Τομέα 
•	 Τοπικοί φορείς εκτός Δημόσιου Τομέα (όπως σύλλογοι, σωματεία, ΑΜΚΕ, ΜΚΟ, ΝΠΙΔ) με καταστατικό 

σκοπό την υλοποίηση αντίστοιχων έργων.
•	 Ιδιωτικοί φορείς, με καταστατικό σκοπό την υλοποίηση αντίστοιχων έργων
να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για ένταξη στο πρόγραμμα. Περιοχή εφαρμογής των δράσεων της παρούσας 
πρόσκλησης, αποτελεί η περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος ΤΑΠΤοΚ LEADER Πιερίας της ΟΤΔ, όπως 
αυτή περιγράφεται στο αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
είναι συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 1.115.000,00€ αφορά παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα στις 
ακόλουθες υπο-παρεμβάσεις:

Α/Α
ΚΩΔ.         
ΥΠΟ-

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
ΥΠΟ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΚΑΤΑ-
ΝΟΜΗ ΣΥΓΧΡΗΜ/
ΜΕΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ (σε €)

1 Π3-77-4.1-3.1
Ενίσχυση βασικών υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση του 
τοπικού πληθυσμού (παιδικοί σταθμοί, χώροι άθλησης, 
πολιτιστικά κέντρα κλπ).

400.000,00

2 Π3-77-4.1-3.2
Ενίσχυση βασικών υπηρεσιών που στοχεύουν στην κοι-
νωνική ένταξη, στην καταπολέμηση της φτώχιας και του 
κοινωνικού αποκλεισμού και στην ενσωμάτωση προσφύ-
γων/μεταναστών

20.000,00

3 Π3-77-4.1-4.1 Έργα υποδομών μικρής κλίμακας 380.000,00

4 Π3-77-4.1-4.2
Ενίσχυση υπηρεσιών και υποδομών αναψυχής, ανάπλα-
σης, τουριστικών πληροφοριών και λοιπών υποδομών 
μικρής κλίμακας

150.000,00

5 Π3-77-4.1-5.1 Ενίσχυση πολιτιστικών ή αθλητικών εκδηλώσεων 30.000,00

6 Π3-77-4.1-5.2
Ενίσχυση μελετών, υπηρεσιών και υποδομών που συνδέο-
νται με τον πολιτισμό και την αποκατάσταση και αναβάθ-
μιση της πολιτιστικής κληρονομιάς

75.000,00

7 Π3-77-4.1-6.1 Έργα αναβάθμισης του φυσικού περιβάλλοντος με σκοπό 
την ανάδειξη αυτών 30.000,00

8 Π3-77-4.1-6.2  
Έργα πράσινων υποδομών «green infrastructure» για την 
πρόληψη και αντιμετώπιση των κινδύνων από φυσικές 
καταστροφές

30.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 1.115.000,00

Οι δράσεις που εντάσσονται στο Τοπικό Πρόγραμμα, οι δικαιούχοι, οι επιλέξιμες δαπάνες, τα ποσοστά επιχορήγησης, 
οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής, οι προβλεπόμενες διαδικασίες και τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής 
των προτεινόμενων επενδυτικών σχεδίων, τα σχετικά υποδείγματα της αίτησης στήριξης και τα παραρτήματα 
αυτής, καθώς και ο τρόπος και οι όροι υλοποίησης των έργων, περιγράφονται αναλυτικά στο αναλυτικό τεύχος 
της πρόσκλησης και στον «Οδηγό Υποβολής – Διοικητικού Ελέγχου Αιτήσεων Στήριξης», τα οποία μπορούν να 
προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία της Πιερικής Αναπτυξιακής ΑΕ ΟΤΑ στην Κατερίνη (16ης 
Οκτωβρίου 17Β), από την ιστοσελίδα της Πιερικής Αναπτυξιακής ΑΕ ΟΤΑ www.pieriki-anaptixiaki.gr και από την 
ιστοσελίδα του ΣΣ ΚΑΠ www.agrotikianaptixi.gr και https://leader-el.gr/.
Οι αιτήσεις στήριξης υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω του ΟΠΣΚΑΠ 2023 – 2027, συνοδευόμενες από όλα τα 
δικαιολογητικά / έγγραφα.
Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης: 20.02.2026 ημέρα Παρασκευή
Ημερομηνία λήξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης: 21.05.2026 ημέρα Πέμπτη 
Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, την συμπλήρωση των αιτήσεων 
στήριξης και άλλες διευκρινίσεις υπεύθυνοι είναι οι κ.κ. Ζαπουνίδης Κωνσταντίνος, Τζέγκας Νικόλαος, Κολοκάτση 
Κατερίνα,  τηλέφωνο 2351027541,  e-mail: pieriki@otenet.gr.

Η Πρόεδρος της Ε.Δ.Π. CLLD LEADER
ΜΑΥΡΙΔΟΥ Ι. ΣΟΦΙΑ

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αριθμ 57939/17-02-2026 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 

Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του κ. Εμμανουήλ Καρύδη του Κωνσταντίνου, ως 
«ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 1.125,09τ.μ., που βρίσκεται στη θέση “ΒΑΡΙΚΟ ” της Τοπ. 
Κοινότητας Παντελεήμονα του Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών 1-2-3-4-5-6-7-1, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 3 

του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα.
Κατερίνη, 17-02-2026

Ο Αν. Προϊστάμενος της 
Δ/νσης Δασών Πιερίας

κ.α.α.
Δρ. Δήμητρα Παν. Μωρίδου

Δασολόγος

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε επιμορφωτική δράση των Διευθύνσεων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, με πρωτοβουλία της Συμ-
βούλου Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής Πιερίας και Χαλκιδικής και των Ομάδων Φυ-
σικής Αγωγής των Διευθύνσεων για τους/τις εκπαιδευτικούς ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής, 
με θέμα «Θεραπευτική Ιππασία», στις εγκαταστάσεις του Ιππικού Ομίλου «3Hills 
Αcademy» στον Τρίλοφο Πιερίας.
Η δράση συγκέντρωσε σημαντικό αριθμό συμμετεχόντων/ουσών εκπαιδευτικών, οι 

οποίοι/ες παρακολούθησαν με έντονο ενδιαφέρον μια επιμόρφωση που ανέδειξε τη 
θεραπευτική ιππασία ως σύγχρονη, τεκμηριωμένη παρέμβαση με ευεργετικά αποτε-
λέσματα στη σωματική, ψυχοκινητική και κοινωνικοσυναισθηματική ανάπτυξη, καθώς 
και ως πρακτική που μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στην ενίσχυση της συμπερίλη-
ψης στο σχολικό περιβάλλον.
Την επιμορφωτική συνάντηση τίμησαν με την παρουσία τους η Διευθύντρια της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, κ. Τριανταφυλλίδου Παρθένα, ο Δι-
ευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής 
και η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής Πιερίας και Χαλκιδικής κ. Μαχαιρίδου 
Μαρία. Η παρουσία τους ανέδειξε τη σημασία της διαρκούς επαγγελματικής ανάπτυ-
ξης των εκπαιδευτικών και της υποστήριξης καινοτόμων παιδαγωγικών προσεγγίσεων.
Κατά τη διάρκεια της δράσης παρουσιάστηκαν οι βασικές αρχές και το πλαίσιο εφαρ-

μογής της θεραπευτικής 
ιππασίας, επιστημονικά δε-
δομένα που τεκμηριώνουν 
τα οφέλη της, ενδεικτικές 
πρακτικές εφαρμογές και 
δυνατότητες αξιοποίησης 
της στο πεδίο της Φυσικής 
Αγωγής από τους εκπαιδευ-
τικούς Αντωνίου Χρ. κλάδου 
Π.Ε 11.01, Χατζή Ε. κλάδου 
Π.Ε 29, Τζιόλα Α. κλάδου 
Π.Ε 11.01 και Βασιλού Σ. 
κλάδου Π.Ε 11.01 .
Ιδιαίτερη αξία προσέδωσε 

η βιωματική διάσταση της 
επιμόρφωσης, καθώς η 
παρουσίαση συνοδεύτηκε 
από επίδειξη στους χώρους 
του «3Hills», παρέχοντας 
στους/στις συμμετέχοντες/
ουσες τη δυνατότητα να 
γνωρίσουν από κοντά τη 
μεθοδολογία, τον τρόπο ορ-
γάνωσης μιας συνεδρίας και 
τα δεδομένα ασφάλειας και 
παιδαγωγικής υποστήριξης 
που απαιτούνται.
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθ-

μιας Εκπαίδευσης Πιερίας 
ευχαριστεί θερμά τους/τις 
συνδιοργανωτές/τριες της 
επιμορφωτικής δράσης, κα-
θώς και όσοι/όσες συνέβα-
λαν στην άρτια διοργάνωση 
και υλοποίηση της δράσης 
και, ιδιαιτέρως δε τους/τις 
εκπαιδευτικούς ΠΕ11 για τη 
μαζική συμμετοχή και το 
υψηλό επίπεδο συνεργασίας 
και ενδιαφέροντος.

Επιμορφωτική δράση 
εκπαιδευτικών φυσικής 
αγωγής «Θεραπευτική 

Ιππασία»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Ρεπορτάζ
Με τη συμμετοχή αντιπροσωπειών από τα Ελλαδικά 

Τμήματα της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ District25 και οικοδε-
σπότη το Τμήμα «Ολύμπιος Ζευς» Κατερίνης Charter 
HJ-39 της σημαντικής οργάνωσης του Ελληνισμού, 
πραγματοποιήθηκε το διήμερο 14 και 15 Φεβρουαρί-
ου 2026 το Ενδιάμεσο (Χειμερινό) Συνέδριο για την 
τρέχουσα χρονιά.
Ο χώρος του συνεδρίου ήταν το Κέντρο Πληροφό-

ρησης Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Ολύ-
μπου.
Τις εργασίες διηύθυνε ο Κυβερνήτης της ΑΧΕΠΑ 

ΕΛΛΑΣ Νικόλαος Δημητρόπουλος PhD συνεπικου-
ρούμενος από τον Αντικυβερνήτη και πρόεδρο του 
Τμήματος Κατερίνης Παναγιώτη Ταρενίδη και τον Κυ-
βερνήτη Ευρώπης Ευστάθιο Κεφαλίδη.
Οι σύνεδροι ανέπτυξαν τις απόψεις τους γύρω από 

τα οργανωτικά θέματα για το 2026, εισηγήθηκαν 
ζητήματα προγραμματισμού και συντονισμού των 
δράσεων για τη χρονιά που διανύουμε, καθώς και 
πρωτοβουλίες με έμφαση τη φιλανθρωπία.
Ο Κυβερνήτης
Υποδεχόμενος τους συνέδρους ο Δημητρόπου-

λος αφού ευχαρίστησε το Τμήμα Κατερίνης για την 
επιτυχή ανάληψη των διαδικασιών και του υψηλού 
επιπέδου συναντήσεις που πάντα προσφέρει, υπο-
γράμμισε: «Όπως κάθε Φλεβάρη πραγματοποιούμε το 
ενδιάμεσο συνέδριο μέχρι να φτάσουμε στο εκλογο-
απολογιστικό του προσεχούς Ιουνίου. Είμαστε πάνω 
από εκατό μέλη εκπρόσωποι από είκοσι οκτώ Τμήμα-
τα.

Μας δίνεται η δυνατότητα να ανταλλάξουμε από-
ψεις, να βάλουμε τις βάσεις αυτού του ιερού σκοπού 
που επιτελεί ο Οργάνωση για τον Ελληνισμό, τον 
πολιτισμό, την ιστορία, τη γλώσσα μας και για την 
φιλανθρωπία κατά κύριο λόγο».
Η εκδήλωση
Με την ολοκλήρωση των συνεδριακών διαδικασιών 

ακολούθησε ανοικτή για το κοινό εκδήλωση τίτλο 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΗ 
(Σαββατόβραδο 14-2-2026) με τιμώμενα πρόσωπα 
και ομιλητές τον Καθηγητή Ιταλικών Πανεπιστημίων 
Γιάννη Κορίνθιο πρωτεργάτη της καθιέρωσης της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας (ψηφίστηκε 
ομόφωνα από την OUNESCO το 2025)ο οποίος ανέ-
πτυξε το συγκεκριμένο θέμα, καθώς επίκαιρη διάλεξη 
με τίτλο «σύγχρονες γεωπολιτικές εξελίξεις» από τον 
Αντιστράτηγο ε.α. Δημόκριτο Ζερβάκη, πρώην αρχη-
γό της Εθνικής Φρουράς της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
επίτιμο Διοικητή της 1ης Στρατιάς και του Επιχειρησια-
κού Στρατηγείου της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Οι τιμώμενοι ομιλητές
Αναπτύσσοντας την ομιλία του ο κ. Κορίνθιος, ανέ-

φερε μεταξύ άλλων: «Σήμερα γιορτάζουμε την Ελλη-
νική Γλώσσα που είναι γλώσσα πολιτισμού, χάρις σε 
μια πρωτοβουλία της ομογένειας και των φιλελλήνων 
την οποία αγκάλιασε το Ελληνικό Κράτος, την προχώ-
ρησε και την πήγε μέχρι την OUNESCO.
Την έμπνευσή μου την ενστερνίστηκε η ΑΧΕΠΑ αλλά 

και πολλοί άλλοι. Η Ελληνική Γλώσσα μιλιέται από 
χιλιάδες χρόνια πριν και έχει διατηρηθεί στους αιώνες, 
είναι μια γλώσσα που την τιμά όλος ο κόσμος.»
Ακολούθησε η ομιλία του κ. Ζερβάκη, ο οποίος εστί-

αση στο γεγονός ότι κάθε πρόκληση είναι ευκαιρία 
για την Ελλάδα ώστε να βρει μια και-
νούργια υψηλή στρατηγική, ενώ σταχυ-
ολόγησε με έμφαση: «Οι γεωπολιτικές 
εξελίξεις επικεντρώνονται τόσο στην 
περιφέρεια μας, όσο και παγκόσμια.
Πρέπει να γνωρίζουμε ότι οι προκλή-

σεις και οι ευκαιρίες που αντιμετωπίζει 
ο Ελληνισμός, δεν αφορούν την Ελλάδα 
ως χώρα αλλά και στον Ελληνισμό γε-
νικότερα.

Η απειλή και εν προκειμένω από την Τουρκία, είναι 
μια έννοια που προκύπτει από την αναθεωρητική στά-
ση των γειτόνων. Ωστόσο οι απειλές ξεφεύγουν από 
το στενό περιθώριο μιας ωμής στρατιωτικής εμπλο-
κής. Οι απειλές πλέον δεν είναι αυτές που παρακολου-
θούμε μπροστά μας, αλλά αυτές που δεν βλέπουμε.»
Οι παράλληλες δράσεις
Το απόγευμα της Παρασκευής 13 Φεβρουαρίου 

2026 συνεδρίασε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ με παρόντα μέλη των 
Τμημάτων και με αναφορά στις προσεχείς δράσεις 
της Οργάνωσης.
Στο περιθώριο του Ενδιάμεσου Συνεδρίου πραγμα-

τοποιήθηκαν επισκέψεις και ξεναγήσεις στο Ναυτικό 
Μουσείο Λιτοχώρου, στην Ιερά Μονή του Αγίου Δι-
ονυσίου, στις εκφραστικές γειτονιές της πόλης των 
θεών (ξεναγός Μιχαήλ Φαργκάνης) κ.α.
Οι παρουσίες
Την κεντρική εκδήλωση του συνεδρίου τίμησαν με 

την παρουσία τους ο Βουλευτής Πιερίας Σπυρίδων 
Κουλκουδίνας, η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Κε-
ντρικής Μακεδονίας και Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
Σοφία Μαυρίδου, ο εκπρόσωπος της 24ης Τεθωρακι-
σμένης Ταξιαρχίας Αντισυνταγματάρχης Ελευθέριος 
Ελευθεριάδης, ο Αθανάσιος Παπαμιχαήλ - εκπρόσω-
πος του Βουλευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκου, κα-
θώς και τα ενεργά μέλη του «Ολύμπιος Ζευς», ο πρώ-
ην Νομάρχης Γεώργιος Παπαστεργίου και ο Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών του Νομού 
Μιχαήλ Φαργκάνης αλλά και πολλοί άλλοι.
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

Ολοκληρώθηκε το ενδιάμεσο συνέδριο της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ

Την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου το Περιφερειακό 
Τμήμα Φυσικοθεραπευτών Πιερίας έκοψε την ετήσια 
βασιλόπιτα σε γνωστό κέντρο εστίασης της πόλης.
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν οι ιδιοκτήτες των 

εργαστηρίων του νομού με τους συνεργάτες τους 

καθώς και οι φυσικοθεραπευτές του νοσοκομείου της 
Κατερίνης. Ο Αντιδήμαρχος κ. Μιχάλης Γεωργιάδης 
χαιρέτησε όλα τα μέλη υποστηρίζοντας κάθε διάθεση 
συνεργασίας από την πλευρά του Δήμου Κατερίνης 
στα αιτήματα του συλλόγου.

Αξίζει να αναφερθεί ότι το τμήμα Φυσικοθεραπευ-
τών Πιερίας αποτελεί ένα από τα πρότυπα και πιο 
δραστήρια παραρτήματα σε όλη την χώρα με καθολι-
κή αναγνώριση ανάμεσα στους κόλπους της ιατρικής 
και παραϊατρικής κοινότητας.

Κοπή βασιλόπιτας των φυσικοθεραπευτών Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Κανονικά διεξάγεται η κυκλοφορία των οχημάτων προς τα Πριόνια, μετά το κλεί-
σιμο του δρόμου στο σημείο Γκορτσιά, όπου σημειώθηκε κατολίσθηση βράχων 
στις 23 Ιανουαρίου 2026.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου υλοποίησε τις άμεσα απαραίτητες παρεμβάσεις που πρό-

τεινε η ΕΑΓΜΕ, όπως τοποθέτηση σάκων με άμμο στα επικίνδυνα σημεία πτώσης 
βράχων, μονοδρόμηση τμημάτων του δρόμου, καθαρισμό των πρανών μέχρι το 
ύψος που ήταν εφικτό από τα μηχανήματα έργου του Δήμου, τοποθέτηση νέας 
σήμανσης σε όλο το μήκος 
του δρόμου και διαπλά-
τυνση των σημείων που 
χρειάζονται, σε περίπτωση 
αναστροφής.
Με τις παρεμβάσεις αυτές 

μετριάζεται η επικινδυνότη-
τα των επικίνδυνων σημεί-
ων. Η μελέτη που θα ακο-
λουθήσει θα υποδείξει τους 
ενδεδειγμένους τρόπους για 
παρεμβάσεις σε υψηλότερα 
σημεία των πρανών του 
Εθνικού Πάρκου Ολύμπου 
αλλά και την για την περαι-
τέρω θωράκιση του δρόμου.

Η κοινωνία του Πλαταμώνα και της νότιας 
Πιερίας πενθεί για τον πρόωρο θάνατο της 
Σίσσυς Γκατζά. Η είδηση της απώλειάς της 
προκάλεσε βαθιά συγκίνηση σε όσους τη 
γνώρισαν. Υπήρξε μια δυναμική παρουσία 
που άφησε το δικό της αποτύπωμα στην 
τοπική κοινωνία.
Η Σίσσυ Γκατζά ήταν ιδιαίτερα αγαπητή 

στην περιοχή, τόσο για τον χαρακτήρα της 
όσο και για την επαγγελματική της πορεία. 
Μαζί με τα αδέλφια της διατηρούσε την 
επιχείρηση «Ακρογιάλι» στον Πλαταμώνα. 
Διακρίθηκε για το ήθος της και την ποιότη-
τα των υπηρεσιών της στον τομέα της εστίασης. Ο θάνατός της αφήνει ένα δυσα-
ναπλήρωτο κενό.
Όσοι την γνώρισαν θα τη θυμούνται πάντα για το χαμόγελο και τη διάθεση προ-

σφοράς της στα κοινά. Η Σίσσυ αποτέλεσε παράδειγμα εργατικότητας και αξιοπρέ-
πειας μέχρι την τελευταία στιγμή.
Ειλικρινή συλλυπητήρια στους οικείους της. Η μνήμη της θα παραμείνει ζωντανή 

μέσα από το έργο και την αγάπη που πρόσφερε απλόχερα στον τόπο της.

Σοβαρό επεισόδιο πυρκαγιάς σημειώθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 18 Φεβρου-
αρίου 2026 σε τριώροφη οικοδομή στους Νέους Πόρους. Η φωτιά εκδηλώθηκε 
στο ανώτερο τμήμα του κτιρίου, προκαλώντας την ολοσχερή καταστροφή της 
οροφοσκεπής. Χάρη στην έγκαιρη επέμβαση των πυροσβεστικών δυνάμεων, απο-
φεύχθηκε η επέκταση της πυρκαγιάς στους υπόλοιπους ορόφους και σε γειτονικές 
κατοικίες.
Στο σημείο έσπευσαν άμεσα τέσσερα οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με 

επτά άνδρες, οι οποίοι έθεσαν τις φλόγες υπό έλεγχο. Στην επιχείρηση συνέδρα-
μαν καθοριστικά επτά εθελοντές 
με μία υδροφόρα, ενισχύοντας 
το έργο της κατάσβεσης. Ευτυ-
χώς, δεν κινδύνευσαν ανθρώπι-
νες ζωές, καθώς οι ένοικοι απο-
μακρύνθηκαν έγκαιρα από την 
οικοδομή.
Στην περιοχή κατέφθασε συ-

νεργείο του ΔΕΔΔΗΕ, το οποίο 
προχώρησε σε άμεση διακοπή 
της παροχής ηλεκτρικού ρεύμα-
τος για λόγους ασφαλείας. Τα αί-
τια που προκάλεσαν την έναρξη 
της πυρκαγιάς διερευνώνται από 
το ανακριτικό τμήμα της υπηρε-
σίας.

Συναγερμός σήμανε το μεσημέρι της Δευτέρας 16 Φεβρουαρίου 2026 στην Πυ-
ροσβεστική Υπηρεσία Κατερίνης για φωτιά που ξέσπασε σε αποθήκη μονοκατοι-
κίας στον Σβορώνο. Οι πυκνοί καπνοί, που έγιναν ορατοί από αρκετά σημεία της 
πόλης, προκάλεσαν ανησυχία στους κατοίκους της περιοχής. Η άμεση επέμβαση 
των πυροσβεστικών δυνάμεων απέτρεψε τα χειρότερα.
Στο σημείο επιχείρησαν δύο οχήματα με 

πέντε άνδρες, οι οποίοι έδωσαν μάχη για να 
περιορίσουν τις φλόγες εντός του χώρου της 
αποθήκης. Σύμφωνα με τις πρώτες πληρο-
φορίες, η πυρκαγιά ξεκίνησε από χώρο όπου 
φυλάσσονταν ξύλα, πλαστικά υλικά και λέ-
βητας. Παρά την κρισιμότητα της κατάστα-
σης, δεν κινδύνεψαν ανθρώπινες ζωές. Πα-
ρόλα αυτά, για παν ενδεχόμενο στο σημείο 
έφτασε και ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ.
Από τη φωτιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές 

στον αποθηκευτικό χώρο, ωστόσο η κύρια 
οικία παρέμεινε ανέπαφη χάρη στον συντο-
νισμό των πυροσβεστών. Στο σημείο έσπευ-
σε η Αστυνομία και η ομάδα ΔΙΑΣ για τη 
διευκόλυνση του έργου της κατάσβεσης. Τα 
ακριβή αίτια που προκάλεσαν την πυρκαγιά 
διερευνώνται από το ανακριτικό τμήμα της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κατερίνης.

«Η κυβέρνηση στρέφει το βλέμμα στην επαρχία, 
δίνοντας έμφαση σε έργα πνοής που αλλάζουν την 
καθημερινότητα των πολιτών». Αυτό τόνισε ο Γ.Γ. του 
Υπουργείου Εσωτερικών Σάββας Χιονίδης στην πρόσφα-
τη τοποθέτησή του κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων της 
Επανάστασης του Κολινδρού, δίνοντας έμφαση στην υπογραφή της χρηματοδότη-
σης ύψους 4,5 εκ € για την αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης στο Αιγίνιο. Γρα-
φειοκρατικά θέματα καθυστέρησαν την τελική υπογραφή για την εξασφάλιση της 
χρηματοδότησης του έργου που τελικά επετεύχθη πριν λίγες μέρες.
Ο κ. Χιονίδης τόνισε την δυσκολία του εγχειρήματος, ενώ ανέδειξε και την κρίσιμη 

συμβολή του Βουλευτή Φώντα Μπαραλιάκου, με τον οποίο είχε συνεχή συνεργασία 
όλο αυτό το διάστημα και ο οποίος είχε αναλάβει την διαβούλευση με το Υπουργείο 
Οικονομικών για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης.
Ο Γενικός Γραμματέας 

του ΥΠΕΣ αναφέρθηκε και 
στις χρηματοδοτήσεις του 
Υπουργείου προς τον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού που 
είναι ουσιαστικές και δεν 
αποτελούν μια απλή απα-
ρίθμηση αριθμών. «Είναι 
ένα σαφές πολιτικό μήνυμα 
για την «επιστροφή» της 
προσοχής στην περιφέ-
ρεια» ανέφερε χαρακτη-
ριστικά. «Το εμβληματικό 
έργο ύδρευσης στο Αιγίνιο» –το οποίο υπήρξε προσωπικό στοίχημα και για τον κ. 
Μπαραλιάκο μιας και το παρακολουθούσε με παρεμβάσεις του από την προηγούμε-
νη κοινοβουλευτική του θητεία με τον τότε Υφυπουργό και σήμερα Υπουργό Εσω-
τερικών Θ. Λιβάνιο- «με την χρηματοδότηση να αγγίζει αναλογικά τα 1.500 ευρώ 
ανά κάτοικο, αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτής της πολιτικής».
Ο κ. Χιονίδης κατά την τοποθέτηση του υπήρξε αφοπλιστικός, σημειώνοντας πως 

τα εύσημα πρέπει να αποδοθούν στον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Θοδωρή Λιβά-
νιο. «Με το συνολικό ποσό χρηματοδοτήσεων για τους Δήμους της χώρας να φτά-
νει τα 15,5 δισεκατομμύρια ευρώ, η κυβέρνηση δείχνει πως η στήριξη των τοπικών 
κοινωνιών δεν εξαντλείται στα λόγια, αλλά συνοδεύεται από πρωτοφανείς πόρους».

Ειδική συνεδρίαση λο-
γοδοσίας της Δημοτικής 
Αρχής του Δήμου Κατερί-
νης θα πραγματοποιηθεί 
δια ζώσης την Παρασκευή 
27 Φεβρουαρίου 2026 και 
ώρα 18:00.
Στη συνεδρίαση αυτή 

θα συζητηθούν έως δέκα 
θέματα, τα οποία θα τε-
θούν από τους Δημοτικούς 
Συμβούλους και επιπλέον 
έως δύο θέματα τα οποία 
θα τεθούν από τους Προέ-
δρους συμβουλίων δημοτι-
κών κοινοτήτων και στα οποία θα απαντήσει εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής. 
Ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή θεμάτων η 24η Φεβρουα-

ρίου 2026, ημέρα Τρίτη, μέχρι την οποία οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και οι Πρόεδροι 
των Δημοτικών Κοινοτήτων μπορούν να υποβάλλουν ένα θέμα ο καθένας προς 
συζήτηση.


